



Заря



Четверг
№ 28 (13660)
11 июля 2024 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Анжелике Осадчей нравится профессия почтальона.

14 июля отмечается День российской почты С рюкзаком за плечами

Со спины почтальона Анжелику Осадчую можно легко принять за старшеклассницу: невысокого роста, худенькая, с большим рюкзаком за плечами, в котором не книжки и тетрадки, а газеты и журналы.

Их, а также пенсию, квитанции по оплате ЖКХ, извещения и письма, она разносит жителям улиц Горького, Ремесленников, Станкевича, Красноармейской, Новой, Некрасова, нескольких домов по Мостовой и на площади Победы.

В день проходит пешком около 10 километров, и так уже около четырёх лет.

— Свежий воздух и зимой, и летом! Начальство предлагало работать в помещении, но я не захотела. Мне нравится ходить, нравится общаться с населением. Конечно, уж, если рюкзак слишком тяжёлый, сажусь на велосипед. В ненастную погоду могу объехать адресатов на машине.

Самые активные подписчики, по

словам Анжелики Осадчей, пенсионеры. Десятилетиями они остаются преданы родной «Заре», а также выписывают журналы с полезными для здоровья советами. Пожилые люди всегда ждут почтальона у калитки, расспрашивают про её дела, рассказывают о своих заботах, а если по какой-либо причине выйти не могут, оставляют в почтовых ящиках записки с просьбами о почтовой услуге, которую почтальон всегда ответственно оказывает. Расстраивается Анжелика Осадчая, когда бабушки и дедушки, безмерно любящие читать, отказываются от подписки из-за появившихся с возрастом проблем со зрением. Радует общению с читающими семьями, где старшие уважают «АиФ», «Комсомольскую правду» и «Белгородские известия», а для младших выписывают «Большую перемену» — они редко встречаются, но всё же есть. Жители Алексеевки не понаслышке знают о проблеме отсутствия доставки корреспонденции в некоторых микрорайонах города. Это доставляет неудобства горожанам, что

очень волнует и нас, редакцию газеты. Анжелика Осадчая, несмотря на занятость на закреплённом за нею участке, помогает разносить почту в районе молочноконсервного комбината.

— Не хочется, чтобы люди страдали. Тем более с прошлого лета у меня есть помощник!

Семилетний сын Иван заинтересовался работой мамы и теперь часто просит брать его с собой. Мальчишке нравится под присмотром Анжелики Михайловны раскладывать газеты по ящикам. Правда, порой ему бывает обидно — не до всех достаёт! Но ничего, мама — опытный почтальон, поможет!

Ирина БУЛАКОВА.

Фото Александра Панченко.

КСТАТИ

Работать на почту Анжелика Осадчая пришла по совету мамы, тоже почтальона, Жанны Рошупкиной.

● ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Осмотр социальных объектов

Глава администрации Алексеевского городского округа Светлана Халева посетила очередные объекты капитального строительства в муниципалитете.

На городской улице Нижней ведутся работы по строительству четырёхквартирного жилого дома для детей-сирот. На строительной площадке уже выполнены работы по устройству фундамента, кладке цоколя, наружных и внутренних стен, септиков.

Был осмотрен спортивный комплекс «Южный» (на снимке). Работы здесь выполнены уже на 90%. Проведена грунтовка и покраска металлического каркаса трибун, обшивка стен трибун, устройство беговых дорожек, заменены пластиковые сидения на трибуне и сделан ремонт спортплощадки. Сейчас укладывается искусственное покрытие на поля. Остается открытым вопрос по освещению, которое на стадионе необходимо, так как тренировки и соревнования проходят и в вечернее время.

В Ильинке Светлана Васильевна ознакомились, как продвигается строительство Центра культурного развития и детского сада. Кроме того, руководитель муниципалитета осмотрела, как ведутся работы по ремонту путепровода по улице Революционной.



Соб. инф.

Фото пресс-службы администрации Алексеевского горокруга.

● ЦИФРА

1 000

человек стали участниками конкурса «Лучший специалист года в Белгородской области по работе с официальными страницами». В число лучших вошла главный специалист отдела молодёжной политики управления физкультуры, спорта и молодёжной политики администрации Алексеевского горокруга Александра Иваненко, которая стала абсолютным победителем в номинации «Госпаблики местного самоуправления».

● КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 88,00; € 95,34. По данным ЦБ РФ на 10.07.24 г.

Поздравление

Уважаемые сотрудники почтовой связи!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём российской почты!

У вас удивительная профессия — вы сближаете людей, сокращаете между ними расстояния. Какие бы инновации ни предлагал технический прогресс, работу почты невозможно заменить.

Мало кто задумывается над тем, что Почта России — крупнейший федеральный почтовый и логистический оператор страны, имеющий свыше 38 000 точек обслуживания клиентов, с протяженностью 54 миллиона километров, это предприятие, где работает 260 000 человек.

Сегодня отделения Почты России — это многопрофильные и многофункциональные офисы, где можно не только получить корреспонденцию, но и оплатить услуги ЖКХ, отправить денежный перевод, приобрести страховку или купить продукты. Для сельских почтовых отделений — это ещё и место общения. Неслучайно, Президент России В. В. Путин среди факторов комплексного развития сельских территорий назвал и обновление почтовой инфраструктуры.

В Белгородской области в 542 отделениях связи трудится свыше 3000 сотрудников. Только в 2023 году они обработали свыше 22 миллионов единиц заказной письменной корреспонденции, более 800 тысяч посылок и бандеролей, около 144 000 экспресс-отправлений (EMS), доставили 12,5 млн печатных изданий, порядка 680 тысяч международных отправок. Почта применяет современные технологии: ежемесячно 50 тысяч белгородцев пользуются сервисами мобильного приложения компании, почти полмиллиона оформили простую электронную подпись (ПЭП).

Дорогие друзья, вы не просто работаете с письмами, телеграммами, посылками, денежными переводами, ваше доброе слово и душевное участие высоко ценят пожилые или маломобильные люди, жители отдалённых деревень и хуторов.

Уважаемые сотрудники управления почтовой связи Белгородской области, сегодня вы мужественно и добросовестно выполняете свой долг под обстрелами в опасных условиях приграничных районов! За это вам искренняя признательность! Примите самые сердечные пожелания крепкого здоровья, личного счастья, успехов в вашем благородном и столь необходимом труде, мира и благополучия вам и вашим семьям, мирного неба над головой, добрых вестей вашим абонентам!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области.

Связующее звено поколений

Во все времена крепкая семья была и остаётся хранительницей духовных и культурных ценностей, связующим звеном между поколениями. Поэтому День семьи, любви и верности стал одним из самых любимых, красивых и светлых праздников.

Алексеевка

В преддверии этого события в парке культуры и отдыха состоялся семейный пикник, организованный местной общественной организацией «Центр семейных инициатив «Общее дело» совместно с детским клубом развития «Атмосфера».

В сам праздничный день в фойе Центра культурного развития «Солнечный» гостей праздника встретили тематические творческие площадки на любой вкус. Работники библиотек провели обзор у книжной выставки, а также предложили поучаствовать в акции «Семья для вас это...».

Здесь же творческие коллективы из сёл муниципалитета показали и рассказали о своих разнообразных семейных хобби. Волонтеры провели замечательную акцию — раздавали гостям праздника букеты ромашек и поздравительные открытки.

По инициативе Совета женщин городского округа была представлена фото-выставка снимков, с которых на гостей праздника смотрели счастливые лица многочисленных семей.

Торжественное мероприятие на главной сцене учреждения культуры открыла заместитель главы администрации Алексеевского горокруга по социальной политике Ирина Брянцева. Она отметила важность семьи в жизни общества и каждого человека, пожелала зрителям здоровья, радости и мирного неба над головой. С приветственным словом выступили председатель Совета депутатов Александр Третьяков, уполномоченный по правам ребёнка в Белгородской области Галина Пярых и другие.

По доброй традиции в этот день чествовали уникальные брачные союзы муниципалитета. Медалями «За любовь и верность» награждены образцовые семьи Петра Ивановича и Зинаиды Ивановны Глущенко из Матрёно-Гезова, Алексея Алексеевича и



Замглавы администрации Алексеевского горокруга по социальной политике Ирина Брянцева вручила медаль «За любовь и верность» семье Петра Ивановича и Зинаиды Ивановны Глущенко.

Анны Сергеевны Феденёвых из Луценкова, Ивана Николаевича и Веры Стефановны Ушаковых из Иловки, которые прожили много лет в любви и согласии, воспитали детей, внесли большой вклад в общественную жизнь. Благодарственными письмами за активное участие в спортивной и культурной жизни горокруга, высоко нравственное воспитание молодёжи, пропаганду здорового образа жизни, формирование чувства ответственности и уважения к старшим, а также большой личный вклад в развитие института семьи отметили 48 семей.

Поздравительные речи и награждение участников сопровождали музыкальные и танцевальные номера творческих коллективов и солистов.

Одним из трогательных моментов мероприятия стало выступление Полины Глущенко, отец которой героически погиб в феврале этого года при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции. Она исполнила песню, посвящённую памяти своего любимого папы.

Как позже выяснилось, награждённые медалью «За любовь и верность» юбиляры семейной жизни Глущенко из Матрёно-Гезова являются дедушкой и бабушкой юной исполнительницы и родителями её погибшего отца Сергея Петровича.

После окончания концертной программы мне удалось побеседовать с ними, поздравить и узнать, что значит для них эта награда.

— Считаю, что мы её заслужили — прожили вместе 50 лет в любви и согласии, воспитали троих детей, имеем девять внуков и правнука, — с гордостью поделилась Зинаида Ивановна.

— Очень много значит! — подтвердил слова супруги подошедший Пётр Иванович и с нежностью глядя на верную спутницу жизни произнёс: — Что ещё сказать? Люблю я её!

Думаю, этих искренних слов достаточно для понимания того, что любовь и верность, тепло и забота, уважение и внимание, родные лица мам, пап, бабушек, дедушек и смех детей — то, из чего складывается счастливая семейная жизнь каждого из нас.

Валерия КОРОП.

Фото Александра Панченко.
Красное

Не перестану повторять то, что для любого человека семья — самая большая ценность. Наши бабушки и дедушки, папы и мамы, любимые супруги и, конечно же, дети — надёжная опора и стимул для счастливой жизни. А ещё, неспроста говорят: «Когда все вместе, и душа на месте». Так оно и есть, когда семья собирается, становится спокойно и тепло. В похожей атмосфере добра в Центре культурного развития «Радужный» состоялось торжественное мероприятие, посвящённое Дню семьи, любви и верности. На почётных местах в зрительном зале разместились самые главные виновники торжества — супруги, счастливо прожившие в браке много лет. Положительный пример для подражания — Анатолий Иванович и Нина Егоровна Дручинины.



За 50 лет совместной жизни эти супруги стали единым целым, за что их любят родные и уважают односельчане.

Они связали свои судьбы в 1969 году и прожили их в Красном. Добросовестно трудились и всегда вели активную общественную жизнь. В их семейном багаже немало похвальных листов, но главная заслуга — крепкий семейный очаг. Супруги достойно воспитали сына и дочь, а сегодня радуются успехам внуков и первым шагам правнуков.

Под аплодисменты зрительного зала глава администрации района Александр Полторабатько поздравил Дручининых с праздником, вручил им медаль «За любовь и верность», а всем красненским семьям пожелал быть такими же дружными.

— Я горжусь вами и обещаю, что ваши дети, внуки и правнуки тоже доживут до того дня, когда им наградают такой наградой. Вы заложили основу нашей большой семьи, живите долго и счастливо нам на радость, — эмоционально поздравила родных внучка Марина Слащёва.

Добрые слова на празднике были адресованы тем, кто сегодня ждёт своих мужей и сыновей «из-за ленточки», многодетным родителям и красненцам, воспитывающим приёмных детей. На протяжении нескольких месяцев в рамках форума «Большая белгородская семья», инициированного губернатором Вячеславом Гладковым, эти категории встречались с представителями районной администрации и социальных учреждений в каждом сельском поселении. Обсуждали жизненные вопросы, рассказывали о наболевшем, делились радостью, смотрели концертные программы и просто наслаждались интересным общением. На праздничном мероприятии состоялась финальная встреча, где собравшихся в зале познакомили с государственными мерами поддержки семей с детьми, участников СВО и супругов юбиляров, а также поблагодарили их за сохранение традиций.

Кстати, в текущем году золотую страницу своей супружеской жизни перевернули супруги Виктор Алексеевич и Екатерина Петровна Поповы из села Ураково, Николай Иванович и Валентина Ивановна Головины (с. Сетище), Виктор Афанасьевич и Татьяна Борисовна Рыбниковы из Красного. С таким семейным достижением их поздравили начальник Красненского отдела записей актов гражданского состояния Эльвира Плешкова и благочинный округа Евгений Задорожный, вручив Приветственные адреса от главы администрации муниципалитета. А дочка Поповых — Валентина Арасланова трогательно рассказала зрителям о родителях и силе их любви.

Праздничное настроение собравшимся подарили выступающие артисты, в числе которых воспитанники детского сада «Капелька» и отделения акробатики, солисты и самодеятельные коллективы района.

Татьяна КРАСНОВА.
Фото Николая Ярцева.

Льётся песня на просторе!

● КУЛЬТУРНЫЙ СЛОЙ

Ежегодный межрегиональный фестиваль «На родине Маничкиной» в который раз собрал многочисленных гостей на хлебосольной подсередненской земле. Праздник, посвященный памяти заслуженного работника культуры РФ Ольги Ивановны Маничкиной позволил вновь встретиться участникам фольклорных коллективов и ансамблей, любителям самобытного творчества и ценителям песенных традиций, чтобы вспомнить имя нашей знаменитой землячки.

Колокольный звон и далёкая мелодия старинной песни возвестили собравшихся у порога храма Богоявления о традиционном благословении. Дети и взрослые с благодарностью приняли напутственную проповедь благочинного Алексеевского горокруга, протоиерея Евгения Подолько и отправились на традиционное шествие по «середенской улице». Карагодные песни и пляска под гармонь объединили присутствовавших в одной общей «творческой волне». Затем гости мероприятия возложили цветы к бюсту знаменитой фольклористки, памяти которой с 2014 года в Подсереднем проводится этот замечательный праздник.

С приветственным словом к участникам творческой встречи обратилась глава администрации муниципалитета Светлана Халева и другие гости.

Активными участниками мероприятия стали детские и взрослые фольклорные коллективы и солисты из Воронежской обла-



Глава администрации Алексеевского горокруга Светлана Халева посетила выставку декоративно-прикладного творчества, представленную на фестивале.

сти, артисты из Новооскольского, Валуйского, Грайворонского и Алексеевского городских округов, Белгородского, Вейделевского, Красненского и Красногвардейского районов.

Программа мероприятия оказалась насыщенной и интересной. На суд зрителей представили выставки подлинных традиционных костюмов, декоративно-прикладного творчества и сувенирной продукции, мастер-классы по моментальному изготовлению сувениров с

символикой праздника.

На территории парка были оформлены интерактивные игровые и тематические площадки с крафт-играми и мастер-классами по плетению венков из ромашек. На воссозданных площадках с колоритом крестьянского быта, гости праздника с удовольствием делали фото.

Неподалёку прошёл конкурс блюд из молодого картофеля по семейному рецепту, их качество и разнообразие отметило жюри. Чего здесь только не было!

Картофельные лодочки с грибами и сыром, драники, картошка с перцем, чесноком и мясом, белорусские колдуны, картофельный шашлык, пирожки, картофель фри, по-деревенски и многое другое. Конкурсанты рассказали о любимых блюдах из этого корнеплода, поделились рецептами их приготовления, пригласили на дегустацию «вприкуску» с песнями, плясками и игровыми программами.

Здесь же в преддверии празднования Дня семьи, любви и верности прошёл фестиваль семейного творчества «Живут в веках любовь и верность». Семьи — участницы представили зрителям свое мастерство в различных жанрах: инструментальном творчестве, декоративно-прикладном мастерстве, фольклорном, народном и классическом вокале, а также авторской поэзии.

Символично для этого дня открыл презентацию семейно-родственный ансамбль Башкатовых-Маничкиных из Подсереднего. Яркими и трогательными стали выступления семей из Репенки, Глуховки, Тютюникова, Матрёно-Гезова, Щербакова, а также семьи Плевако из Валуйского городского округа. Завершился парад семейных интересов старинной песней села Афанасьевки. Участники удостоены дипломов, а в подарок получили рушники с символикой фестиваля.

Валерия КОРОП.

Фото из архива
управления культуры
администрации
Алексеевского горокруга.



Традиционное шествие по центру села собрало любителей фольклорных песен со всей Белгородчины.

Магнитные бури:

12-14 июля — интенсивностью в три балла.

Метеозависимые люди в периоды повышенной солнечной активности жалуются на головную боль, слабость, тошноту, гипертонию, ломоту в суставах, сонливость или, наоборот, бессонницу.

Откажитесь в эти дни от алкоголя и курения, фастфуда и тяжёлой пищи.

Благоприятные дни:
16 июля.

Позитивные дни:
17 июля.

Нейтральные дни:
15 июля.

Неблагоприятные дни:
12-14 июля.

blago-dni.ru

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ЧЕТВЕРГ, 11 июля:

днём +32°C, ночью +21°C; давление (мм рт. ст.) 754; ветер (м/с) 6, северо-восточный, малооблачно.

ПЯТНИЦА, 12 июля:

днём +30°C, ночью +18°C; давление (мм рт. ст.) 754; ветер (м/с) 6, восточный, ясно.

СУББОТА, 13 июля:

днём +31°C, ночью +17°C; давление (мм рт. ст.) 752; ветер (м/с) 6, северо-восточный, безоблачно.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 июля:

днём +33°C, ночью +17°C; давление (мм рт. ст.) 752; ветер (м/с) 5, северный, безоблачно.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 15 июля:

днём +35°C, ночью +19°C; давление (мм рт. ст.) 750; ветер (м/с) 6, западный, безоблачно.

ВТОРНИК, 16 июля:

днём +32°C, ночью +22°C; давление (мм рт. ст.) 750; ветер (м/с) 6, южный, небольшой дождь.

СРЕДА, 17 июля:

днём +32°C, ночью +20°C; давление (мм рт. ст.) 752; ветер (м/с) 4, восточный, малооблачно.

www.gismeteo.ru



Фото Александра Панченко.

«Пусть говорят, что дружбы женской не бывает...»

● СУДЬБЫ ЛЮДСКИЕ

В редакцию поступили два письма от жительниц Алексеевки: одно — от Надежды Лысаковой, второе — от Елены Халаимовой. Женщины — подруги, дали им одинаковые заголовки: «Две судьбы». В письмах Надежда Петровна и Елена Николаевна рассказали истории своих судеб, о том, что смогли пронести через всю жизнь удивительный дар дружбы. Впрочем, обо всём по порядку...

...В далёком 1983 году Надежда, окончив Россошанский мясомолочный техникум, приехала в Алексеевку работать на молочно-консервный комбинат. Поселилась девушка у чужих людей: пожилых супругов, у которых была внучка Валя. Валентина и привела Надежду в весёлую дружную компанию молодёжи, которая интересно проводила время, выезжая на природу, в парке и на танцах в Доме культуры. «В этой компании была Лена. Уж очень мы сдружились! Хотя говорят, что дружбы женской не бывает, это не так. Мы пронесли свою дружбу через всю жизнь», — пишет Надежда Петровна.

Со временем компания ребят стала распадаться — пришло время обзаводиться семьями. «Вот и мы с Надеждой с разницей в полтора месяца отхватили свою птицу счастья, и жизнь побежала своим чередом», — читаем строки Елены Николаевны.

Надежда встретила своего будущего мужа на проходной комбината. Николай Лысаков работал водителем молоковоза. Они поженились 16 июня 1984 года. Гуляли свадьбу шумно и весело в селе Гарбузово, откуда родом жених. Его родители тепло приняли невестку, а для неё семья мужа стала родной, ведь сама девушка рано потеряла родителей. Вскоре в молодой семье родился сын Женя. Свадьба Елены и Виктора Халаимовых состоялась в этом



Надежде Лысаковой (слева) и Елене Халаимовой очень повезло: они дружить умеют!

же году 11 августа. Молодожёны поселились в доме родителей супруги. После рождения дочери Юлии семья перешла жить в общежитие, а вскоре Виктор получил квартиру в доме на три хозяина. Работал глава семьи завскладом в Алексеевской сельхозтехнике, Елена — ветврачом в убойном цехе мясоперерабатывающего комплекса, где протрудилась до его закрытия и своего 50-летия.

Жизнь пробежала, как один день. Евгений, сын Николая и Надежды Лысаковых, окончил университет, женился. С женой Светланой подарили родителям внука Сашу, а два года назад, с разницей в 10 лет, — Максима. Дочь Елены и Виктора Халаимовых Юлия окончила Россошанский техникум, получила высшее образование в Воронежской технологической академии и пришла работать на молочноконсервный комбинат. Свой большой опыт в производстве ей передала подруга матери, мастер своего дела — Надежда

Лысакова, и вот, Юлия — мастер маслоцеха. Её дочери Полина и Тanya, 10 и семи лет, растут на радость бабушке и дедушке.

В жизни всегда печаль и радость рядом идут. Вот и в семье Лысаковых беда нечаянно нагрянула: у главы семейства случился инфаркт, в 50 лет мужчина стал инвалидом. А во время пандемии оба супруга тяжело переболели ковидной инфекцией. Николая Лысакова буквально с того света вернули.

Елене Халаимовой тоже досталось — недавно умер брат, а через четыре месяца от тоски по нему ушёл отец (мамы нет уже давно). Было очень тяжело, но были рядом муж, родные и близкие, и, конечно, она — дорогая подруга Надежда.

Сейчас герои этой истории — на пенсии, занимаются домашними делами и помогают растить внуков. А Елена Халаимова до сих пор работает по специальности на Алексеевской ветстанции. Подруги Надежда Петровна и

Елена Николаевна — заботливые мамы, хорошие хозяйки, любимые бабушки и любящие жёны, которые смогли сберечь свой семейный очаг: в июне Надежда и Николай Лысаковы отметили 40-летний юбилей свадьбы, у Елены и Виктора Халаимовых рубиновая свадьба тоже не за горами — в августе.

Каждый год подруги собирают несколько человек из своей прежней, поредевшей со временем, компании. На этой встрече женщины обмениваются рассказами о прожитом за это время, делятся горестями и радостями. И только о событиях в жизни Елены, по-прежнему, первой узнаёт Надя, а у последней нет секретов от Елены. Так последние 40 лет жизни. У них даже мечты общие: чтобы было мирное небо над головой, здоровы и счастливы дети и внуки.

Так что, «пусть говорят, что женской дружбы не бывает, пускай болтают...» Они-то знают...

Ирина БУЛТАКОВА.

Фото Александра Панченко.

Путешествуйте безопасно

● КОМПЕТЕНТНО

С наступлением долгожданного периода летних отпусков и поездок к местам отдыха, выбрать путешествие, удовлетворяющее желаниям и финансовым возможностям туристов, не составляет особого труда.

Чтобы избежать негативных ситуаций и обеспечить себе безопасную поездку, специалисты Роспотребнадзора рекомендуют пользоваться услугами туроператоров, сведения о которых можно найти в Едином федеральном реестре.

Не лишним будет напомнить потребителям и о порядке заключения договора туристских услуг, который обязательно оформляется в письменной форме и в виде электронного документа. Он должен содержать необходимые сведения о сторонах сделки, информацию о договоре страхования, общей цене путёвки, программе пребывания, маршруте и условиях путешествия, правах, обязанностях и ответственности сторон, а также порядке изменения и расторжения договора, урегулирования споров или возмещения убытков.

Кроме того, при планировании поездки и оформлении документа важно обратить внимание не только на основное соглашение, но и на дополнительные приложения, которые могут повлиять на её условия: заявку на бронирование, информацию о туроператоре или турагенте. Последний выступает посредником, помогая подобрать оптимальные варианты путешествия и оформить необходимые документы.

В случае нарушений прав потребителей, необходимо обратиться к поставщику услуг с письменной претензией, а в случае отказа в устранении нарушений и возмещении в добровольном порядке понесенных убытков — обратиться в территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Белгородской области в горокруге по адресу: г. Алексеевка, ул. Привокзальная, д.1, тел. 8-47(234) 3-56-75. Здесь клиенту будет оказана помощь в написании и подаче искового заявления в суд.

Юлия КОЛОМЫЦКАЯ,
ведущий
специалист-эксперт
территориального
отдела управления
Роспотребнадзора
по Белгородской области
в Алексеевском
городском округе.

Дополнительные средства

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил, что в 2025 году объем финансирования на соцконтракты в регионе будет увеличен в два раза.

На начальном этапе сумма направленных на эти цели средств должна составить около 1,5 млрд рублей.

Об этом стало известно в ходе еженедельного оперативного заседания областного правительства, где обсудили развитие малого и среднего предпринимательства.

Напомним, недавно Вячеслав Гладков провел рабочую встречу с министром труда и социальной

защиты РФ Антоном Котьяковым. Стороны рассматривали вопросы реализации социальной политики в регионе, на которой договорились и о выделении дополнительных средств по соцконтракту.

Губернатор обозначил, что данный вид поддержки уже стал востребованным, потому что помогает гражданам получить хорошую работу, запустить собственный бизнес, развивать личное подсобное хозяйство, пройти профессиональное обучение или повысить текущую квалификацию.

belregion.ru

Поможем вместе

● АКЦИЯ

Комплексный центр социального обслуживания населения Красненского района приглашает жителей принять участие в ежегодной благотворительной акции «Вместе в школу детей соберём», направленной на оказание помощи детям из многодетных и малообеспеченных семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, при подготовке к новому учебному году. Она продлится с первого июля до 31 августа. Все желающие могут принести канцтовары, школьно-

письменные принадлежности, ранцы, одежду и обувь по адресу: с. Красное, ул. Подгорная, 14/1. Подробности проведения акции можно узнать по телефону: 8(47262)5-24-30.

Приглашаем жителей района, трудовые коллективы, организации и предприятия присоединиться к доброду делу и вместе подарить детям радость от полученных обновок к школе.

Наталья БОЙЧЕНКО,
директор
Комплексного центра.

Счастье — быть многодетными!

В одном из мартовских номеров газеты мы рассказали историю о победе алексеевских семей во Всероссийском фотоконкурсе «Большая семья — опора России» — Ирине и Александре Сматченко, Виктории и Артёме Шеломиенко из Алексеевки. Награждение ранее прошло в рамках форума с международным участием в Москве, а в качестве подарка, в июне текущего года победители посетили с экскурсионной поездкой Дивеевский монастырь. О наших конкурсантах и полученных в поездке эмоциях мне рассказала уже знакомая собеседница Ирина Сматченко.

— По приезду в Нижний Новгород, поняли, что мы здесь званые гости, почувствовали свою значимость для страны. С каждой семьей всё время пребывания был отдельный человек, который помогал и подсказывал. В автобусах — экскурсоводы, медики, фотографы, видеооператоры. Побывать в святом месте, приложиться к мощам святого Серафима Саровского, посетить экскурсию — это не награда, а эмоции и воспоминания на всю жизнь, — делится своей радостью Ирина Владимировна.

Благодаря активной жизненной позиции и стремлению проводить интересно и ярко каждый свой день, герои этой публикации могут похвастаться заслуженной победой в конкурсе и рассказать о том, как здорово семьям быть многодетными.

Семья Сматченко

Супруги Александр Алексеевич и Ирина Владимировна связали себя узами брака почти 23 года назад. За прожитые годы произошло много хорошего и интересного. В семье растут три замечательные дочери, которые посвящают свободное время пению и танцам, принимают участие и занимают призовые места в различных муниципальных, областных, всероссийских и международных конкурсах.

На своём примере родители показывают детям, как нужно любить семью и Родину, уважать и чтить православные обычаи и семейные правила.

Волонтерство и спонсорство — особая традиция этой многодетной ячейки общества, переходящая из поколения в поколение. Александр Алексеевич ездит на Донбасс, в Херсонскую и Запорожскую области с гуманитарной миссией для солдат и жителей, оставшихся без крова. Вот так, к добру и состраданию, милосердию и порядочности родители приучают своих дочерей Екатерину, Дарью и Милену. Ирина Владимировна любит родное село Луценково Алексеевского горокруга, в котором родилась и выросла. Поэтому стала инициатором и спонсором установки стелы на его территории.

Путешествия — то, без чего не обходится жизнь этих людей. Ежегодные поездки к морю, посещение исторических городов России дарят каждому из них

незабываемые впечатления, заряд энергии, массу полезной информации и знакомства с интересными людьми.

Не стала исключением поездка в Дивеевский монастырь, отсюда они привезли не только добрые воспоминания, но и массу ярких и красочных фотографий. Кстати, создание фотолетописи семьи стало традицией для всех домочадцев — с каждого снимка смотрят добрые и счастливые лица детей и их родителей. Глядя на них, понимаешь, вот это и есть настоящее семейное счастье!

Семья Шеломиенко

Яркая звезда брачного союза Артёма Вячеславовича и Виктории Валерьевны зажглась на небосводе 14 лет назад. Сейчас это уже целое созвездие — родители воспитывают четверых детей и, как оказалось при составлении родословной большого дружного семейства, многодетность — норма для нескольких поколений их предков.

Семья Шеломиенко — активная, дружная и, несмотря на порой возникающие трудности, счастливая. Для детей папа — это эталон отца и мужчины, мама — красоты и заботы.

Глава семьи активно участвует в деятельности самообороны Алексеевской роты Валуйского батальона «Рубеж 31», регулярно тренируется, проходит обучение по приобретению навыков огневой, тактической и медицинской подготовки.

Благодаря увлечению Артёма Вячеславовича, в 2020 году сын с удовольствием участвовал в поисковой экспедиции по местам боёв Великой Отечественной войны. В ходе раскопок удалось найти останки четырёх бойцов, числившихся пропавшими без вести.

Виктория Валерьевна является членом актива организации «Многодетные семьи Белогорья», объединившей более 2500 семей и активных мам из разных сёл и городов региона.

Родители поощряют любовь старшей и средней дочерей к русским народным танцам, младшей — к путешествиям. Но выбор маршрута для отдыха всегда остаётся за отцом семейства. До последнего никто не знает, где окажется конечная точка поездки, что всегда вызывает массу незабываемых впечатлений у всех членов семьи.

Праздник души

Программа поощрительной поездки алексеевцев в Нижегородскую область была насыщенной и разнообразной. Организаторы программы постарались на славу и порадовали гостей со всей России, так что нашим землякам оставалось как говорится, только расслабиться и получать удовольствие.

— Это был праздник души! Искренняя забота и доброе отношение зарядили нас на дальнейшие семейные свершения. Мы получили столько внимания, что стало понятно, как сильно нужны стране, как важно наше общее дело — растить будущие



Александр и Ирина Сматченко рады быть многодетными родителями.



Гордость Артёма и Виктории Шеломиенко — четверо замечательных ребятшек.

поколения, — восхищается Ирина Владимировна.

В течение нескольких июньских дней прошли экскурсии по известным культурным, историческим и духовным достопримечательностям Нижнего Новгорода, Арзамаса и села Дивеево, где расположен знаменитый женский монастырь. Для детей ежедневно проводились мастер-классы по русским ремёслам и народные подвижные игры.

Церемония награждения состоялась в Троицком соборе, там постоянно пребывает рака с мощами преподобного Серафима Саровского. Семьям вручили памятные дипломы и медали, ребятки получили в подарок наборы для творчества. Также на память о прошедшем мероприятии вышла в свет книга, содержащая творческие работы победителей конкурса в форме эссе и фотографии из семейных альбомов.

— Мы в восторге от поездки! Какая-то благодать и свет в душе. Огромная благодарность организаторам за всё то тепло, которое они нам подарили! Мы познакомились

со многими многодетными семьями, которые как родственные души, с теми же проблемами и тяготами жизни воспитывают в себе невероятное терпение, доброту и бесконечную любовь. И это не только моё мнение. С этим согласна и семья Артёма и Виктории Шеломиенко, с которыми нам посчастливилось разделить радость этой поездки, — рассказала Ирина Сматченко.

Пример образцово́й семьи

Не менее значимым для наших земляков стало и то, что во время недели русского языка в Париже на открытии выставки Международного фотоконкурса «Русская цивилизация», в качестве примера российских образцовых семей были представлены их фотографии. Думаю, даже в самых смелых мечтах алексеевцы не могли себе такого представить. Действительно, есть к чему стремиться!

Жизнь не стоит на месте. Впереди ещё много всего интересного: конкурсы, акции, фото-выставки и концертные программы.

Уже сейчас нашими героями подготовлены и направлены материалы на областной фестиваль многодетных семей, который состоится в сентябре этого года. От всей души желаю им новых побед и достижений! И очень надеюсь, что, глядя на этих счастливых людей, многие иначе взглянут на многодетную семью — наше прошлое, настоящее и будущее, станут позитивнее относиться к семейному образу жизни, браку и родительству.

Валерия КОРОП.

Фото из архивов семей Сматченко и Шеломиенко.

КСТАТИ

Конкурсантами стали 400 взрослых граждан Российской Федерации, которые вместе воспитали более 2000 родных и приёмных детей. Победители и участники экскурсионной поездки — 26 многодетных семей, в каждой — от трёх до 28 детей.

Бронза «Золотого запаса»

● ПОЗИТИВ

А у вас есть знакомые КВНщики? Неважно из какой они лиги. Если да, то вам повезло общаться с интересными людьми. Нет? Тогда знакомьтесь с самыми весёлыми и находчивыми ребятами из Горской средней школы Красненского района.

Это движение образовано в 2004 году, и текущий можно считать юбилейным для местных любителей юмора всех поколений. Главным подарком от действующего состава школьной команды «Золотой запас» к этому празднику стало третье место, заслуженное в финале белгородской Высшей Юниор-лиги КВН. А ещё, символично было занесение сборной на районную Доску Почёта в номинации «Лучшее достижение».

Двадцать лет назад КВНовское движение в Горках организовала молодой учитель Елена Вальтер. Её звёздочки занимали первые и призовые места в конкурсах различных уровней. Руководитель была с ними, как говорят «на одной волне», оттого в коллективе царил гармония, а выступления всегда были эффектными. Спустя годы, новое поколение юмористов возглавила выпускница Елены Васильевны, ранее участница команды школьного клуба весёлых и находчивых, а теперь педагог — Анна Субботина. Её команда вместе с капитаном Михаилом Московкиным, Викторией Парпиевой, Анастасией Рудаковой, Валерией Варавиной, Русланом Смирновым и Софией Субботиной узнаваема далеко за пределами села и муниципалитета.

— Самой юной участнице 11



«Золотой запас» КВНщиков Горской средней школы.

лет, а старшие перешли в этом году в девятый класс, — рассказывает Анна Леонидовна. — Это основная, но далеко не полный состав сборной. На каждом выступлении у нас много помощников на сцене и за кулисами. Это Андрей Панов, Артём Субботин, Егор Рудаков и многие другие. Всегда рядом учитель физкультуры Андрей Пегин и хореограф Екатерина Рудакова. После победы в Красненской Юниор-лиге мы вместе с ними прошли в четверть финал, а затем успешно выступили в финале.

Кстати, в одной из отборочных игр ребят заметили в областном Центре Молодёжных инициатив и предложили поработать с куратором Вячеславом Лысенко. Он

действующий КВНщик, участник команды «ТуШ» из Прохоровки. Благодаря его идеям и сценарным решениям, за «Золотым запасом» закрепилось уверенное лидерство в играх.

— Конечно сценарий, репетиции имеют важное значение. Однако способность ребят уверенно вести себя на сцене тоже дорогого стоит. Как удалось этого добиться? — продолжает разговор с Анной Субботиной.

— Самым сложным было научить команду смеяться над собой, но уже после первого выступления в Старом Осколе дети почувствовали отдачу зрителей и стали спокойнее, — отмечает педагог. — Сегодня они презентуют свой юмор уверенно и непринуждённо. Со сцены юные

КВНщики развивают актёрское мастерство, тренируют хореографические данные, учатся ораторскому искусству, что однозначно пригодится им в будущем.

— Ещё заметила, как ваша сборная выигрышно отличается от других за счёт подбранных костюмированных образов. У вас свой модельер?

— У нас отличная команда единомышленников в лице родителей и спонсоров, поэтому любая инициатива находит поддержку, — улыбается собеседница. — В ребят верят все: родные, учителя, одноклассники, порой даже соперники, поэтому мы всегда в лидерах.

Татьяна КРАСНОВА.

Фото из архива команды.

С Днём Прохоровского поля — Третьего ратного поля России

Уважаемые участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны! Дорогие белгородцы! Поздравляю вас с Днём Прохоровского поля — Третьего ратного поля России! С великой, священной датой для нашей Белгородской земли и всей России!

81 год назад, в огненном июле 1943 года, на Прохоровских рубежах решилась победная судьба нашей Родины. Здесь, на белгородском поле, бойцы Красной армии разбили танковую лавину и лучшие дивизии вермахта. Заставили врага отступить и обратили его в бегство на Запад, через Украину и всю Европу в берлинское логово.

В решающий день Прохоровского сражения — 12 июля — мы всенародно отдаем почести всем героям самой крупной танковой битвы в мировой истории. Бесстрашным экипажам, которые бросали свои боевые машины на фашистские «тигры». Стойким бронбойщикам, которые вели огонь по вражеским танкам до последнего вздоха. Лётчикам, которые били фашистов в чёрном от дыма и копоти прохоровском небе.

Мы чтим каждого из вас, дорогие бойцы! Ушедших в бессмертие летом 1943 года, известных и безымянных, похороненных в братских могилах и тех, кто до сих пор не найден и остаётся на месте своего последнего ратного подвига. Склоняем головы в память о воинах, которые умерли в послевоенные годы и десятилетия. Чествуем прохоровских героев и участников Курской битвы, кто живёт в разных уголках нашей страны и постсоветского пространства, желаем им доброго здоровья и, конечно, оставаться с нами как можно дольше.

Мы помним, что победу под Прохоровкой ковал весь советский народ. Шахтёры и металлурги, которые добывали руду и выплавляли сталь для танков и самолётов. Рабочие оборонных предприятий, которые сутками напролёт производили технику, артиллерийские орудия и боеприпасы. Учёные и конструкторы, которые проектировали лучшие образцы вооружений. Колхозники, которые снабжали фронт продовольствием. В наших сердцах — подвиг белгородских женщин, детей и стариков, кто в дни Прохоровского

сражения завершал строительство стратегически значимой для Курской битвы железной дороги Старый Оскол-Ржава. Мы преклоняемся перед самоотверженностью каждого из вас, дорогие тыловики!

Сегодня внуки и правнуки бойцов Красной армии повторяют подвиг прохоровских героев. Ведут яростные, жестокие бои с полчищами неонацистов, которые стремятся воплотить планы своих предшественников по уничтожению России. Но жалким мечтам украинских предателей и их западных кураторов никогда не сбыться. Так же, как в годы Великой Отечественной войны, наш народ в крепком единстве фронта и тыла сражается за Родину. Силы и мужество нам даёт наше Прохоровское поле — священная земля ратной славы и доблести. Мы выстоим, все преодолеем и победим! А Третье ратное поле России станет местом всенародного празднования новой Великой Победы нашего Отечества! С Днём Прохоровского поля вас, дорогие друзья!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области.

● «02» СООБЩАЕТ

Внимательнее на дорогах!

С 28 июня по 4 июля в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу зарегистрировано 150 заявлений и сообщений о преступлениях, правонарушениях и происшествиях.

28 июня наряд ДПС остановил мопед «Ирбис» без государственного регистрационного знака под управлением 29-летнего гражданина, который находился с явными признаками алкогольного опьянения. После прохождения освидетельствования данный факт подтвердился. Сотрудники полиции установили, что приговором Алексеевского районного суда он привлечён к административной ответственности в виде обязательных работ (30 часов) с лишением права управления транспортными средствами сроком 2 года 8 месяцев. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 264.1 УК РФ (санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет).

1 июля в дежурную часть поступило заявление от 47-летней жительницы одного из сёл округа, с просьбой привлечь к ответственности неизвестное лицо, которое путём обманного телефонного звонка завладело денежными средствами на сумму 700 000 рублей. Похищенные средства являлись кредитными. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ (санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет).

С 28 июня по 4 июля зарегистрировано 12 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых один человек погиб, четверо получили ранения различной степени тяжести.

По предварительным данным, 28 июня 53-летний водитель, управляя автомобилем «Лада Гранта», на 14 км автодороги «Алексеевка-Ивашенково-Тютюниково-Осьмаков», нарушил правила расположения транспортного средства на проезжей части, допустил движение по обочине, совершил съезд в кювет с последующим опрокидыванием. В результате ДТП водитель и его 17-летняя пассажирка получили телесные повреждения.

По предварительным данным, 1 июля на 79 км автодороги «Валуйки-Алексеевка-Красное» 33-летняя женщина, управляя автомобилем «Лада Калина», допустила выезд на полосу встречного движения, где совершила столкновение с автомобилем «Лексус» под управлением 24-летнего водителя. В результате ДТП водитель автомобиля «Лады» погибла на месте, её 16-летняя пассажирка, а также водитель автомобиля «Лексус» получили телесные повреждения.

Дарья ФЕДОРИЩЕВА.

Алексеевка: вчера и сегодня



В районе Центрального моста, 1960-е года.

Фото из архива газеты «Заря».



Это же место в наши дни.

Фото Александра Панченко.

НАМ ПИШУТ

Расширяют горизонты

Театральный кружок «Диалог» под руководством режиссёра Ивана Крюкова продолжает получать награды за детский спектакль «Сказка о потерянном времени. В девятом международном конкурсе «Я в ИСКУССТВЕ» коллектив был удостоен звания лауреата первой степени. Дипломы лауреата второй степени театралы получили, представив спектакль на суд жюри Всероссийских фестивалей-конкурсов народного достояния «Грани искусства» и мульти-жанрового искусства «Симфония талантов».

Иван Васильевич не останавливается на достигнутом и подаёт

хороший пример участникам кружка, лично участвуя в мероприятиях различного уровня. Так, за прочтение монолога «Панк в деревне», он стал лауреатом второй степени конкурса «Я в ИСКУССТВЕ». Поздравляем и желаем новых побед и вдохновения.

Инна ТРОЩЕНКО,
методист по обеспечению
онлайн-сервисов.

Любимые строки

Со дня рождения поэтессы Анны Ахматовой, которая внесла большой вклад в развитие русской литературы, исполнилось 135 лет. Любители её творчества стали участниками встречи «Муза

Серебряного века» в Красненской районной библиотеке. Рассказ библиотекарей о биографии Анны Андреевны сопровождался презентацией.

Постоянная читательница и самобытная поэтесса Ирина Малахова познакомила собравшихся с интересными фактами из её жизни и историей создания одного из самых значимых произведений — поэмы «Реквием» о страшных годах сталинских репрессий. Гости поделились впечатлениями о поэзии, насыщенной сильными эмоциями и проникновенными мыслями, а также прочли любимые ахматовские строки.

Людмила САПРЫКИНА,
библиотекарь
читального зала.

ИЗ АРХИВА ГАЗЕТЫ «ЗАРЯ»

Глуховка

По сёлам нашего района

Название села Глуховка произошло от слова глухомань. Это было в далёком прошлом, об этом рассказывает один из старейших жителей села Емельян Наумович Ляхов.

— Не было в прежней Глуховке грамотных людей, о школах для детей бедняки и думать не смели. Было в Глуховке два кабака, где заливали крестьяне свою горькую долю да мужицкое горе...

Теперь ничего не напоминает о прошлом села, кроме сохранившегося названия. О Глуховке можно сказать, что это культурное и зажиточное село.

Сады... они окутывают всё село и в их зелени утопают белые опрятные домики. Здесь нет ни одного двора без фруктовых деревьев. Каждую весну колхозники высаживают тысячи саженцев. Это — будущие сады: их оберегает возле каждого двора аккуратная деревянная изгородь.

От былой неграмотности не осталось и следа. Сейчас в селе — семилетняя школа, где дети колхозников получают образование.

А сколько из Глуховки вышло интеллигенции! Трудно найти такую семью, где бы не было врача или агронома, педагога или служащего.

Колхозники добиваются на своих полях новых и новых рекордных урожаев. Имена мастеров высокого урожая известны всей стране. Это — Герои Социалистического Труда А. Смурьгин, Т. Первых и Н. Смурьгин. 10 колхозников и

колхозниц за получение высоких урожаев награждены орденами и медалями Советского правительства. Среди них звеньевые Е. Рошупкина, Ф. Первых, телятница А. Долматова. Это новые люди колхозной деревни, это новаторы замечательной жизни. Ряды таких людей растут.

Как и все другие сёла, Глуховка строится. Только за последние годы здесь построены птичник, свиноводческий, телятник, овчарник, плотницкая мастерская, мельница.

Имеющийся небольшой клуб не стал удовлетворять запросов села. На общеколхозном собрании решено построить новый клуб, рассчитанный на 300 мест. Строительство уже развернулось.

Успешно идёт строительство индивидуальных домов колхозников. Только за два года их построено 49.

За околицей села растёт благоустроенный животноводческий городок.

Растут культурные запросы колхозников. Газеты, журналы, книги — в каждом доме. Много велосипедов, мотоциклов. Сельский магазин продаёт жителям села всё больше дорогих тканей и других товаров.

В результате укрупнения колхоза жизнь в селе Глуховка станет ещё культурнее и богаче.

О счастливой жизни колхозного села поёт сельская молодёжь.

Ник. СМУРЫГИН.
3 июля, 1953 год.

Жил-был художник один...

В нашем городе, наверное, практически все знают самобытного художника Николая Семёновича Чертова. Примечательно, что он не постигал науку своего любимого дела в учебных заведениях, а является чистой воды самоучкой. Родился и вырос он в селе Подсереднем. Ещё в школе на уроках рисовал озорные сюжеты, за которые ему крепко доставалось от учителей. Позже увлёкся пейзажами.

Так случилось, что судьба забросила его в столицу Абхазии, город Сухум. Там он прожил много лет, но в связи с тревожными событиями начала 1990-х годов вынужден был вернуться на родину, в Алексеевку. Первая выставка работ Николая Семёновича была организована ровно двадцать лет назад ещё в старом доме культуры. Там я с ним и познакомился.

В этом году художник уже выставлял свои работы на «Удеревском листопаде». Сейчас в доме ремёсел открылась очередная выставка художника. Он

представил пейзажи наших мест и, конечно, морские, поскольку долго жил у водной стихии. Есть и интересные натюрморты. Но в этот раз выставка оказалась несколько необычной для знатоков его творчества, поскольку Николай Семёнович показал и юмористические сюжетные работы.

На открытии выставки присутствовали студенты колледжа, для которых знакомство с творчеством художника, безусловно, было полезным. Добрые слова о работах Н. С. Чертова высказали директор дома ремёсел О. В. Сальникова и преподаватель колледжа А. А. Ларшин. Заведующая отделением дизайна и художественно-графическим отделением Г. Л. Решетникова зачитала автору выставки благодарственное письмо начальника управления культуры Ю. П. Афанасьева. Наверное, выставку с удовольствием посетят многие алексеевцы.

В. КАНУНИК.
16 декабря, 2014 год.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Управление образования и комитет территориальной организации Общероссийского профсоюза образования поздравляют учителя Жуковской средней школы **ПАДАЛКА Ольгу Дмитриевну**, бывшего учителя средней школы № 1 **ЛОГВИНУ Веру Андреевну**, бывшего учителя Иловской средней школы **ХИРЬЯНОВУ Марию Ивановну**, бывшего воспитателя детского сада № 2 **НИКОЛАЕНКО Елену Владимировну**, бывшего заместителя директора по АХЧ средней школы № 7 **КОЛОМЫЦКОГО Ивана Григорьевича** и работника Красненской средней школы **ТКАЧЕНКО Ирину Анатольевну** с ЮБИЛЕЕМ! От всей души желают стабильности, равновесия и финансового благополучия, успеха в профессиональной деятельности и благополучия в личной жизни, здоровья и прекрасного настроения



НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
 Пенсионерам скидка 10%.
 тел. 8-904-085-62-40.
 ИП Крутий С. В. Реклама

РАЗНОЕ:

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Извещение о проведении **15 августа 2024 г. аукциона на право размещения нестационарных торговых объектов для реализации рыбы прудовой на территории Алексеевского городского округа**

1. Организатор аукциона: администрация Алексеевского городского округа в лице комитета экономического развития администрации Алексеевского городского округа. Адрес организатора аукциона: 309850, Белгородская обл., г. Алексеевка, пл. Победы, 73. Номер контактного телефона 8 (47234) 3-04-46. Адрес электронной почты: otgeltorgovli@yandex.ru.

2. Предмет аукциона (адрес и срок размещения, вид и специализация нестационарного торгового объекта):

ЛОТ № 1 – право размещения нестационарного торгового объекта – автоцистерны площадью 12 кв. м для реализации рыбы прудовой по адресу: Белгородская обл., г. Алексеевка, ул. Маслоделов (район дома № 1, церковь Александра Невского). Срок размещения: 273 дня (с 1.09.2024 г. по 31.05.2025 г.), начальная цена – 27050,00 руб., шаг аукциона – 1352,50 руб., задаток за участие в аукционе – 5410,00 руб.

ЛОТ № 2 – право размещения нестационарного торгового объекта – автоцистерны площадью 12 кв. м для реализации рыбы прудовой по адресу: Белгородская обл., г. Алексеевка, ул. Республиканская,

Медицинский центр «Юго-Восточный»
 Круглосуточно. Анонимно.
 т.8-47236-3-77-21
Проблемы с алкоголем? Это к нам!
 Наркология. Психология.
 Белгородская обл., г. Валуйки, ул. Гагарина, 15 а 8-920-571-11-00
 Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.
 ИП Пермяков. Реклама.

В магазин бытовой техники «Электропарк» требуется продавец-консультант (парень).
 Оформление согласно ТК РФ. Зарплата от 40 000 руб.
 По всем вопросам обращаться по адресу: г. Алексеевка, ул. П. Ющенко, 4, магазин «Электропарк» (р-н автовокзала).

торговая площадка в районе дома № 82. Срок размещения: 273 дня (с 1.09.2024 г. по 31.05.2025 г.), начальная цена – 30510,00 руб., шаг аукциона – 1525,50 руб., задаток за участие в аукционе – 6102,00 руб.

ЛОТ № 3 – право размещения нестационарного торгового объекта – автоцистерны площадью 12 кв. м для реализации рыбы прудовой по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Мостовая, район дома № 37 (ТД «Люкс»). Срок размещения: 273 дня (с 1.09.2024 г. по 31.05.2025 г.), начальная цена – 30510,00 руб., шаг аукциона – 1525,50 руб., задаток за участие в аукционе – 6102,00 руб.

ЛОТ № 4 – право размещения нестационарного торгового объекта – автоцистерны площадью 12 кв. м для реализации рыбы прудовой по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Тимирязева, район дома № 33. Срок размещения: 273 дня (с 1.09.2024 г. по 31.05.2025 г.), начальная цена – 27050,00 руб., шаг аукциона – 1352,50 руб., задаток за участие в аукционе – 5410,00 руб.

ЛОТ № 5 – право размещения нестационарного торгового объекта – автоцистерны площадью 12 кв. м для реализации рыбы прудовой по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Комсомольская, район дома № 60 «а». Срок размещения: 273 дня (с 1.09.2024 г. по 31.05.2025 г.), начальная цена – 30510,00 руб., шаг аукциона – 1525,50 руб., задаток за участие в аукционе – 6102,00 руб.

ЛОТ № 6 – право размещения нестационарного торгового объекта – автоцистерны площадью 12 кв. м для реализации рыбы прудовой по адресу: Белгородская обл., г. Алексеевка, р-н железнодорожного вокзала (привокзальная площадь). Срок размещения: 273 дня (с 1.09.2024 г. по 31.05.2025 г.), начальная цена – 30510,00 руб., шаг аукциона – 1525,50 руб., задаток за участие в аукционе – 6102,00 руб.

3. Реквизиты для перечисления задатка: ИНН 3122014856, КПП 312201001, ОГРН 1183123034490, банковский счёт 40102810745370000018, казначейский счёт 03232643147100002600, ОТДЕЛЕНИЕ БЕЛГОРОД/УФК по Белгородской области г. Белгород, БИК 011403102, ОКТМО 14710000, КФБП (администрация Алексеевского городского округа л/с 05263205700), КБК 0.

4. Срок, место и порядок предоставления документации на участие в аукционе: документы для участия в аукционе принимаются ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) с 16 июля по 12 августа 2024 года с 9 до 18 час. (перерыв с 13 до 14 час.), каб. №29 администрации Алексеевского городского округа, расположенной по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, пл. Победы, 73.

В организацию на постоянную работу требуются водители кат. «С», «СЕ». Зарботная плата от 150 тыс. руб., тел. 8-910-227-15-97.

Требуются в г. Губкин машинист экскаватора-погрузчика на JCB 3СХ, зарплата

от 100 тыс. руб., график работы 5/2. Обращаться по тел. 8-910-736-00-65.

 Требуется в г. Губкин машинист фронтального погрузчика, зарплата от 90 тыс. руб., график работы день/ночь/2 выходных. Обращаться по тел. 8-910-736-00-65.

Требуются охранники 4-го разряда для работы на предприятии в Алексеевке, заработная плата высокая, тел.: 8-915-538-38-47, 8 (4832) 26-58-18.

В магазин "Сити центр" требуется охранник, тел. 8-906-565-40-66.

Требуются методист, секретарь учебной части, секретарь, тел. 3-05-30.

Организации требуются на сезонную работу на период с августа по ноябрь комбайнеры, водители грузового автомобиля категории «С», трактористы в Пензенскую область Белинский район. Проживание и питание предоставляются за счёт работодателя. Контактный тел. 8-985-762-29-84.

АО "Агромаш" требуются электро-сварщик ручной сварки, монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций. Зарботная плата высокая, тел.: 8-915-523-05-60, 8-930-088-47-33.

СТРОИТЕЛЬСТВО
 СКИДКА участникам СВО
КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
 ЗАМЕНА ПОЛОВ И ПОТОЛКОВ, ЗАБОРЫ, ОТМОСТКИ, САЙДИНГ, КРЫШИ, РЕМОНТ ФУНДАМЕНТА, БЕТОННЫЕ РАБОТЫ *
 Постоянно. Реклама
 8 960 114 69 61 Юрий Владимирович

ЦИФРОВОЕ и ТРИКОЛОР ТВ,
 пульты, настройка, ремонт, приём платежей,
 тел. 8-950-717-14-07.
 ИП Кошцев Е. А. Реклама

Закупаем мясо: КРС, конину дорого, вынужденный убой в любое время, тел.: 8-910-225-54-37, 8-920-582-78-56.
 ИП Пархонов М. Д. Реклама

МИР КРОВЛИ
 Металлочерепица, профлист, гибкая черепица, сайдинг металлический, гидро-пароизоляция.
ВСЕ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА
 Внутренняя и наружная отделка. Пластиковые окна, металлические и пластиковые откосы.
РАБОТА ОТ 300 РУБ. Замер, расчёт, доставка по городу **БЕСПЛАТНО.**
 Адрес: ул. Ст. Большевиков, 12.
ВСЕ ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ 8(952)423-01-72, 8(958)680-78-81
 Реклама

ЛЕТО. ЖАРА. ВАРИКОЗ!
 НЕ ДОПУСКАЙТЕ ОБРАЗОВАНИЯ ТРОМБОВ!
ПРОЙДИТЕ ДИАГНОСТИКУ!
16 ИЮЛЯ в АЛЕКСЕЕВКЕ!
ПРИЕМ ФЛЕБОЛОГА + УЗИ ВЕН НОГ
ВСЕГО 1500 р
ПОДАРКИ ПРИ ЛЕЧЕНИИ ВАРИКОЗА ЛАЗЕРОМ
 - комплекс анализов
 - компрессионный трикотаж
 - 2 повторных приема
varikozanet-voronezh.ru
ЗАПИСЫВАЙТЕСЬ!
+7 (473) 201-64-69
 МЦ «Стадмед», ул. Комсомольская, д. 58А
 Реклама. ООО «Клиника Виктория». Лицензия ЛО41-01178-13/00570460 от 16.08.2021 года. Акция действует до 31.07.2024г.
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ! НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА!

TRANSPORT БУДУЩЕГО
 Для производства и сборки беспилотных летательных аппаратов
ОБЪЯВЛЕН НАБОР В ГРУППУ ОБУЧЕНИЯ для ПРЕДПРИЯТИЯ «ТРАНСПОРТ БУДУЩЕГО»
 ➤ **СЛЕСАРЕЙ-СБОРЩИКОВ**
 ➤ **СЛЕСАРЕЙ КИПИА**
 ОБУЧЕНИЕ **ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ РАБОТОДАТЕЛЯ** С ВЫПЛАТОЙ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ С ПЕРВОГО ДНЯ ОБУЧЕНИЯ
 Возможность зарабатывать **от 100 000 руб.** после успешного прохождения обучения
 Период формирования групп обучения с 08.07.2024 по 08.10.2024
 Срок обучения – до 2-х месяцев
Контактные данные:
hr@tb-drone.ru 8 (919) 228 88 00

ПРОБЬЁМ КОЛОДЕЦ в доме и на улице, труба нержавеющей, пластик 125.
 Установим водонапорную станцию, тел.: 8-920-405-43-95, 8-960-103-79-63, ОГРН 409362708600084. Реклама

РАЗНОЕ:

На постоянную работу требуются охранники (мужчины и женщины). Обращаться по тел.: 8-919-437-35-55, 8-900-170-58-88.

Ищу работу: крыши, сайдинг, тел. 8-952-439-95-66.

Ищу работу по утеплению эковатой кровли, мансарды, плиты-перекрытия, тел. 8-904-536-15-20.

Ищу работу по штукатурке, кафелю, строительству, тел. 8-920-207-49-40.

Ищу работу: кровля, сайдинг, внутренняя отделка помещений, бетонные работы, электрика, тел. 8-930-088-10-22.

Ищу работу: сайдинг, крыши, покраска крыш, тел. 8-920-564-45-64.

Обменяю новые подушки и одеяла (бамбук, холлофайбер и перо) на старые перины и подушки без доплаты, тел. 8-920-582-10-00.

Газоэлектросварка, отопление, водопровод, канализация и др., тел. 8-951-158-87-61.

Выполним все виды работ, тел.: 8-920-588-37-36, 8-920-575-21-49.

Ремонт и отделка помещений недорого, тел. 8-961-029-96-03.

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ИЗГОТОВЛЕНИЕ ШКАФОВ-КУПЕ И КУХОНЬ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ, ВЫЕЗД ЗАМЕРЩИКА НА ДОМ, БЕСПЛАТНАЯ

СБОРКА И УСТАНОВКА, тел. 8-920-570-20-75.

Укладка асфальта, тел. 8-960-628-58-17.

ПОКЛЕИМ ОБОИ, ШПАТЛЁВКА, обращайтесь по тел. 8-951-145-78-74.

Проколы под дорогой, алмазное сверление, вода, канализация, тел. 8-915-573-63-49.

СТУДЕНТЫ ВЫПОЛНЯТ РАБОТУ, тел. 8-920-572-73-70.

УСТАНОВКА ЗАБОРОВ, НАВЕСОВ, ВОРОТ, тел. 8-960-623-92-51.

Покос травы триммером, тел. 8-980-371-23-20.

Кованые ворота, навесы, заборы, тел. 8-980-937-98-01.

СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ, тел. 8-929-003-12-40.

СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ, ПРОДАМ ДРОВА, тел. 8-903-024-96-55.

Мойка и покраска крыш, тел. 8-920-589-76-06.

ВОДОПРОВОД, ОТОПЛЕНИЕ, тел. 8-952-422-22-05.

ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД, КАНАЛИЗАЦИЯ, МОНТАЖ СИСТЕМ, тел. 8-920-557-43-57.

Кровельные и фасадные работы, тел. 8-908-785-85-18.

ФУНДАМЕНТ, ЦОКОЛЬ, КЛАДКА, СТЯЖКА, ОТМОСТКА, тел. 8-910-227-82-91.

Жестяные работы, откосы, отливы, тел. 8-951-132-30-39.

ИЗГОТОВИМ КОВАНЫЕ ВОРОТА, ПАЛИСАДНИКИ, НАВЕСЫ; СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ, тел.: 8-904-081-86-64, 8-920-597-53-68.

ВЫПОЛНИМ ЛЮБЫЕ ТОКАРНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-920-207-02-57.

РЕМОНТ, МОНТАЖ САНТЕХНИКИ, ВОДОПРОВОДА, ОТОПЛЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ, тел. 8-950-713-40-50. ОГРН 311312208800093

Бурение скважин до 100 метров. Установка насосов, тел. 8-905-671-11-02, 8-904-098-54-04. ИП Чернышов В. А. Реклама

КАЧЕСТВЕННАЯ ЗАТОЧКА цепей, бензопил, ножовок, ножей, фугочных ножей, ножниц, топоров и другого, тел. 8-951-145-76-48. ИП Черныков А. И. Реклама

Натяжные потолки. Низкие цены. тел.: 8-920-569-99-03, 8-951-760-87-49. ИП Юраков. Реклама

ЗАКУПАЕМ ОВЕЦ, КОЗ, БАРАНОВ в любом возрасте и количестве. ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ. тел.: 8-953-121-81-11, 8-908-469-49-72, 8-962-231-13-33. ИП Зейналов А. А. Реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ "ГОРИЗОНТ", тел. 8-920-566-50-80. ИП Сафронов А. А. Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА
замена полов и потолков, хозблоки, кровля, заборы, отмостки, сайдинг, ремонт фундамента, реставрация старых домов, ремонт квартир.
СКИДКА 30 %*
8-980-546-60-12, Николай.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ "ЭТАЛОН", тел. 8-920-555-25-20. ИП Сафронов А. А. Реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Любая сложность, рассрочка, тел. 8-910-745-41-94. ИП Образцов А. С. Реклама

АО «Элеватор»
приглашает на работу сотрудников

Вакансии предприятия:

- ✓ ВОДИТЕЛЬ ПОЖАРНОГО АВТОМОБИЛЯ – з/п 38 000 руб.
- ✓ АППАРАТЧИК ОБРАБОТКИ ЗЕРНА – з/п 48 000 руб.
- ✓ СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК – з/п 52 000 руб.
- ✓ МАШИНИСТ ЭПРМ – з/п 52 000 руб.
- ✓ ПЛОТНИК – з/п 44 000 руб.
- ✓ ДВОРНИК – з/п 38 000 руб.

Присоединяйтесь к нашей команде!
 Место работы – г. Алексеевка, ул. Мостовая, 2а
 Доставка транспортом предприятия
 Тел.: 8 910 365 08 94, 8 919 220 20 73

ЭФКО

ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПЛОЩАДКА АЛЕКСЕЕВКА
ВАКАНСИИ КОМПАНИИ:

- ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРОНИК – з/п 90 000 руб.
- ИНЖЕНЕР-ХИМИК – з/п 90 000 руб.
- ИНЖЕНЕР-ГЕОДЕЗИСТ – з/п 91 000 руб.
- ИНЖЕНЕР-МЕХАНИК – з/п 65 000 руб.
- ИНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ – з/п 115 000 руб.
- МЕНЕДЖЕР ПО ЗАКУПКАМ – з/п 70 000 руб.
- МАСТЕР КИПшА – з/п 83 000 руб.
- СМЕННЫЙ МАСТЕР – з/п 80 000 руб.
- МАСТЕР – з/п 61 000 руб.
- СПЕЦИАЛИСТ ПО ОХРАНЕ ТРУДА – з/п 70 000 руб.
- СПЕЦИАЛИСТ ПО ПЕРСОНАЛУ – з/п 52 000 руб.
- ЭКОНОМИСТ – з/п 48 000 руб.
- НАЛАДЧИК ОБОРУДОВАНИЯ – з/п 60 000 руб.
- АППАРАТЧИК – з/п 60 000 руб.
- ОПЕРАТОР СЕКЦИИ – з/п 55 000 руб.
- СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК – з/п 61 000 руб.
- СОСТАВИТЕЛЬ ПОЕЗДОВ – з/п 60 000 руб.
- ЭЛЕКТРОМОНТЕР – з/п 55-68 тыс. руб.
- ТОКАРЬ – з/п 60-85 тыс. руб.
- ОФИЦИАНТ – з/п 60 000 руб.
- РАБОЧИЙ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ – з/п 48 000 руб.
- УБОРЩИК – з/п 35 000 руб.
- ГРУЗЧИК – з/п 57 000 руб.
- ДВОРНИК – з/п 38 000 руб.

г. Алексеевка, ул. Тимирязева, 3а
 тел.: 8 958 100 21 75, 8 (47 234) 3 23 35
 e-mail: hr.alk@efko.ru

ВНИМАНИЕ!!!
 ООО «Русагро-Инвест» оповещает население и владельцев пасек о запланированных с 16.07.2024 г. по 23.08.2024 г. работах по наземной обработке пестицидами (гербицидами, фунгицидами, инсектицидами) полей в границах земельных участков, расположенных вблизи и вокруг населенных пунктов: с. Каменка, с. Флюговка, с. Новоуколово, с. Староруколово, с. Красное, с. Польниково, с. Малиново, с. Свистовка Красненского р-на.
 Обработка полей будет проводиться препаратами 1, 2 и 3 класса опасности для пчёл и человека: «Купаж», «ВДГ», «Бетарен 22», «МКЭ», «Кинфос», «КЭ», «Флуорон», «ВДГ», «Галон», «Бентасил», «ВР», «Эсперо», «КЭ», «Флинт», «ВСК», «Клипер», «КЭ», «Тонгара», «ВР».
 Обработки размещены на сайте <https://bee.belark.ru>
 Владелец пасек необходимо исключить вылет пчел ранее срока 5-6 суток.
 У данных препаратов следующие опасные свойства: при попадании на кожу и слизистые оболочки глаз препараты вызывают раздражение.
 За дополнительной информацией можно обращаться по тел. +7(991)3153302 с 8 до 17 часов в рабочие дни Пискарёв Н. И.

КРЕДИТЫ НА ЛЮБЫЕ ЦЕЛИ

Наличные отличные!

МЕТАЛЛИНВЕСТБАНК
 ПАО АКБ «Металлинвестбанк» Генеральная лицензия Банка России 2440 от 21.11.14

2-й пер. Мостовой, 4
 +7 (47234) 3-47-19, 3-44-09

Реклама

ТВ АНТЕННЫ.
НАСТРОЙКА, РЕМОНТ, УСТАНОВКА.
СПУТНИКОВОЕ ТВ.
тел. 8-906-608-61-92. Реклама

ОТДАМ ЩЕНКОВ
В ДОБРЫЕ РУКИ,
тел. 8-980-524-27-74.

Бетон, раствор от производи-
теля, тел. 8-951-130-17-07.
ИП Любимый С. А. Реклама

РАЗНОЕ:

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Извещение о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 31:22:0000000:72, расположенного по адресу: Белгородская обл., р-н Алексеевский, СПК «Нива»

В соответствии со статьёй 14 Федерального закона от 24 июля 2002 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Алексеевского городского округа, извещает участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 31:22:0000000:72, расположенного по адресу: Белгородская обл., р-н Алексеевский, СПК «Нива», о проведении общего собрания собственников земельных долей, которое состоится 22 августа 2024 г. в 11.00 по адресу: Белгородская область, Алексеевский городской округ, с. Меньяйлово, ул. Центральная, 27 (дом культуры).

Повестка дня:

1. Избрание председателя и секретаря общего собрания.
2. Внесение изменений в договор

аренды земельного участка сельскохозяйственного назначения, находящегося в общей долевой собственности от 27.02.2013 г., общей площадью 64,2935 га, с кадастровым номером 31:22:0000000:72, расположенного по адресу: Белгородская обл., р-н Алексеевский, СПК «Нива».

3. Избрание лица, уполномоченного действовать без доверенности на совершение юридически значимых действий от имени и в интересах участников долевой собственности, в том числе определение сроков и объёмов полномочий данного лица.

Начало регистрации участников общей долевой собственности для участия в собрании: 22 августа 2024 г. в 10.00. Окончание регистрации участников долевой собственности в 10.55.

Регистрация участников долевой собственности будет производиться по документам, удостоверяющим личность, и документам, подтверждающим право собственности на земельную долю.

Доверенные лица будут регистрироваться по документам, удостоверяющим личность; по правоустанавливающим документам, подтверждающим право собственности на земельную долю доверителя; по предъявлению подлинника доверенности.

Ознакомление с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться в рабочий день по тел. 8-960-630-00-23, по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, пос. Ольминского, 11, кв. 24. Сроки обращения: с момента опубликования извещения о проведении общего собрания и до последнего рабочего дня, предшествующего дню проведения общего собрания участников долевой собственности.

Собрание проводится по инициативе участника долевой собственности Мальцевой Екатерины Григорьевны.

УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА, тел. 8-952-422-22-05.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ,
тел. 8-951-154-50-52.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, 11 кубов, обращаться по тел. 8-980-529-24-34.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, тел. 8-952-423-80-13.

Ассенизаторские услуги. Откачка любых видов нечистот. Объём до 7 м³, тел. 8-951-761-01-05.

АВТОРЕПЕТИТОР. Дополни-тельные занятия по вождению, тел. 8-904-537-56-35.

Окажем услуги мини-экскаватора: траншеи, ямы, септики и т. д., тел. 8-904-093-19-10.

Грузоперевозки "Газель" 4 м, грузчики, тел. 8-980-371-23-20.

Грузоперевозки «Газель» 4,2 м, тел. 8-908-785-72-90.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-904-085-02-35.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-951-148-21-15.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-903-887-04-36.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-920-569-37-65.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ, тел. 8-951-138-26-78.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-980-387-46-94.

С 10.00 до 18.00

17 ИЮЛЯ (СРЕДА)
Г.АЛЕКСЕЕВКА, ТЦ АРБАТ
УЛ.НИКОЛЬСКАЯ 8

ГРАНДИОЗНАЯ РАСПРОДАЖА

- ❖ ВЕТРОВКИ, КУРТКИ, ПАЛЬТО, ЖИЛЕТКИ — от 550 р.
- ❖ БРЮКИ СПОРТИВНЫЕ, КАМУФЛЯЖНЫЕ — от 350 р.
- ❖ МУЖСКИЕ РУБАШКИ — от 450 р.
- ❖ ХАЛАТЫ, САРАФАНЫ, ПЛАТЬЯ, ТУНИКИ — от 250 р.
- ❖ ФУТБОЛКИ, МАЙКИ — от 150 р.
- ❖ НОСКИ — от 5 пар 100 р.
- ❖ ДАЧНЫЕ КОСТЮМЫ — от 400 р.
- ❖ ШОРТЫ, БРИДЖИ, НАПРИ, ЛОСИНЫ, ЛЕГЕНСЫ — от 150 р.
- ❖ НОЧНЫЕ СОРОЧКИ, ПЕЛЬЮАРЫ, ПИЖАМЫ — от 300 р.
- ❖ ОДЕЯЛО (верблюд, бамбук, овечья, лебедь, лен, хлопок) — от 500 р.
- ❖ ПОДУШКИ (верблюд, бамбук, лебедь, лен, хлопок, ШЕЛК) — от 300 р.
- ❖ ПОЛОТЕНЦА (макрофибра, микрофибра, лен, вафельные, пух)
- ❖ ТРУСЫ ЖЕНСКИЕ — 2 шт 150 р.

КПБ(1,5/2,0/2,0 простынь на резинке/2,0 с евро простыней/евро/семейное/детское)

- наволочки, НАПЕРНИКИ(50*70; 70*70)
- простыни(1,5; 2,0; 2,0 на резинке/евро) ПЛЕДЫ 2,0 — 250 р.
- пододеяльники (1,5; 2,0; евро)

КАМУФЛЯЖ(горнолыжные костюмы размеры от 42-го 70)

Реклама **г. БЕЛГОРОД**

Коллектив педагогов и работников школы-интерната, воспитанники школы и их родители выражают глубокие соболезнования ученику 8 класса Петру Валуцких и его родственникам в связи со смертью матери

Ольги Васильевны.

Коллектив Хлевищенской средней школы скорбит по поводу смерти бывшего учителя технологии

КУЗНЕЦОВОЙ Валентины Семёновны и выражает соболезнование родным и близким.

Коллектив межрайонной ветстанции по Алексеевскому и Красненскому районам глубоко скорбит по поводу безвременной смерти работника учреждения

БРЫЛЁВА Демьяна Николаевича и выражает соболезнование родным и близким.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ «ВЕЧНОСТЬ»
Полный комплекс услуг. Всё для погребения. Доступные цены. Памятники, ограды, установка. Приём заказов круглосуточно. Доставка в морг и по РФ. тел. 8-904-094-64-84.

Магазин "РИТУАЛ" оказывает полный комплекс услуг по проведению погребения. В наличии все сопутствующие товары. Оградки, столы, скамейки, памятники. Изготовление фотографий. Транспортировка тела в морг по России. Адрес: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 68 "а" (рядом с магазином "Росинка"), тел.: 4-41-70, 8-920-208-00-17, с 8 до 18 час.; 8-915-522-96-37, 8-904-081-68-10, 8-951-763-04-77 (круглосуточно). ИП Бочкарёва В. И. Реклама

ГАРАЖИ 7 размеров от 39 000 руб. с подъёмными воротами, тел. 8-960-5499-777. ИП Кудинов А. Н. Реклама

Установка и обслуживание кондиционеров и сплит-систем,
тел. 8-951-154-84-37. ИП Решетняков А. А. Реклама

СКУПКА ЗОЛОТА ДОРОГО
г. Алексеевка, пл. Победы 31 м-н «Моя прелесть» 307312224800014 Реклама

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Бесплатный выезд на дом, тел. 8-951-153-41-31. Бирюков В. С. Реклама

Закупка мёда оптом в с. Станичное (Белгородская область) и пос. Отрадное (Воронежская область).
Закупаем мёд акациевый — 200 руб., мёд гречишный — 120 руб., мёд эспарцет — 120 руб.
ООО «Прополис» ищет поставщиков и пчеловодов для сотрудничества на постоянной основе.
Будем рады вашим предложениям. Телефон для связи 8-910-241-71-50.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ
работа вахтой в г. Москве
ЗП 69000-90000 руб./мес.
Выплачивается 2 раза в месяц.
ПОСТЫ СИДЯЩИЕ.
8-968-472-20-15
ООО ЧОП «Стандарт безопасности» ОГРН 1037728057696. Реклама

ПРОБЬЮ КОЛОДЕЦ,
тел.: 8-903-855-90-27,
8-905-656-21-42,
8-47395-4-12-38,
Анатолий Тарасович.

ООО «КТС» качественно и недорого выполнит следующие виды работ:

1. Замена элементов системы отопления, установка котлов, радиаторов, монтаж системы под ключ.
2. Установка и обслуживание узлов учёта тепловой энергии;
3. Сварочные работы;
4. Художественная ковка (ворота, заборы, ограды, ритуальные принадлежности, садовая, мангалы);
5. Услуги манипулятора;
6. Ж/б кольца разного диаметра (доставка и монтаж).

Выезд специалиста для консультации — бесплатно!
Телефоны: 8 (47247) 3-13-23, 8-920-598-49-88.
Наш адрес: с. Засосна, ул. Воли, 9 «Б». Реклама

ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ, ВИДЕОИНСПЕКЦИЯ, УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРОВ, ПРОМЫВКА ВСЕЙ СИСТЕМЫ,
тел. 8-980-529-24-34, 8-952-423-80-13.
ИП Гвоздев Ю. В. Реклама

НАРКОЛОГИЯ антиалкогольная **ВАЛУЙКИ**
Выезд на дом круглосуточно, анонимно.
Тел.: 8-915-577-97-96, 8-919-227-30-60, 8 (47236) 3-19-03.
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ. Реклама. Лиц. № ЛО-31-01-000399 от 24.09.2009 г. бессрочная.

ВНИМАНИЕ!!! ООО «Русагро-Инвест» оповещает население и владельцев пасек о запланированных с 11.07.2024 г. по 18.07.2024 г. работах по наземной обработке пестицидами (класс опасности — 1, 3) полей в границах земельных участков, расположенных вблизи населённых пунктов: с. Красное, х. Голубинский. Обработка полей будет проводиться препаратами: «Спрут Экстра Р» (3 класс), «Фаскорд КЭ» (2 класс), «Бентасил ВР» (3 класс), «Титул Дуо ККР» (3 класс), «Квикстеп МКЭ» (3 класс), «Клетодим Плюс Микс КЭ» (3 класс), «Бетарен Супер МД МКЭ» (3 класс), «Флуорон ВДГ» (3 класс), «Цепелин КЭ» (1 класс), «Овсюген Экспресс КЭ» (3 класс), «Митрон КС» (3 класс), «Клорит ВР» (3 класс), «Купаж ВДГ» (3 класс), «Торнадо 540 ВР» (3 класс), «Бетарен 22 МКЭ» (3 класс), «Эсперо КС» (1 класс), «Шанстрел 300 ВР» (3 класс), «Каратошанс КЭ» (1 класс), «Шанстра ВДГ» (3 класс), «Энтолек МКЭ» (3 класс), «Кинфос», «КЭ» (1 класс), «Клонрин», «КЭ» (1 класс), «Галон» (3 класс), «Алгоритм», «КЭ» (3 класс), «Купаж», «ВДГ» (3 класс).
Владельцам пасек необходимо исключить вылет пчел ранее срока 4-6 суток!

12 июля в ТЦ "Арбат" по ул. Никольской, 8 состоится продажа обуви из натуральной кожи производства Ульяновской, Смоленской и других фабрик России.
Часы работы с 8 до 17 часов. ИП Нарбекова А. А. Реклама



Магазин «СтройБаза» — 1500 кв. метров. Всегда в наличии и под заказ бытовая техника, кухни, мебель для ванной комнаты, керамическая плитка, двери, обои, линолеум, ламинат и многое другое от ведущих производителей.

Желаете сэкономить свой бюджет? Мы ждём вас ежедневно с 8 до 18 часов по адресу: г. Бирюч, ул. Спортивная, 1 "а", тел. 8-920-595-03-11. Реклама

ПРОДАЮТСЯ:

Инвалидная коляска с электроприводом, состояние отличное, тел. 8-920-587-49-40.

СЕНО В МАЛЕНЬКИХ КВАДРАТНЫХ ТЮКАХ, тел. 8-951-134-99-98.

Сено (большие рулоны), доставка, тел. 8-920-575-63-88.

Мёд с доставкой, тел. 8-920-209-93-34.

ПШЕНИЦА, ЯЧМЕНЬ, ОВЁС, КУКУРУЗА, ЖОМ, ДОСТАВКА, тел. 8-920-202-91-09.

Ячмень, пшеница нового урожая в районе столовой "Дорожник", тел. 8-920-583-39-77.

Сухая кукуруза в мешках по 10 руб./кг, пшеница по 11 руб./кг. Бесплатная доставка от 0,5 т, тел. 8-920-562-62-17.

КОМБИКОРМ, тел. 8-952-425-89-65.

Подрощенные утята, бройлеры, курочки, комбикорм, бесплатная доставка, тел.: 8-929-002-50-75, 8-920-560-89-69.

От производителя сертифицированный шлакоблок стеновой 20x20x40 — 65 руб./шт.; цокольный полнотельный 18x20x37 — 70 руб./шт.; перегородочный 12x20x40 — 50 руб./шт.; перегородочный 9x20x40 — 45 руб./шт., тел. 8-920-207-02-57, доставка.

КОЛЬЦА, КИРПИЧ, ЦЕМЕНТ — УСТАНОВКА, ДОСТАВКА, тел. 8-950-713-28-72, 8-905-678-87-20.

КОЛЬЦА, КИРПИЧ, ПЛИТКА ТРОТУАРНАЯ, ЦЕМЕНТ, ДОСТАВКА, тел.: 8-950-713-28-72, 8-905-678-87-20.

Доска, брус в ассортименте, доставка, тел. 8-905-673-91-27.

СРОЧНО МЕНЯЮ ДОМ НА КВАРТИРУ, тел. 8-915-564-02-58.

Дом 50 кв. м, с. Воробьево, ул. Лесная, 16, газ, вода в доме, цена договорная, тел. 8-930-084-92-28.

СРОЧНО домик 40 кв. м, зем. уч. 50 сот., х. Черепов, тел. 8-920-583-43-91.

Дом 69,9 кв. м, с. Веретенниково, Камызинское СП, все удобства: душ, туалет, вода, газ. Дом кирпичный, хозяйской постройки, сад, участок 40 соток, возможна ипотека, детский капитал, тел. 8-910-341-04-71 — Юрий.

Дом, с. Ковалёво, тел.: 8-920-562-38-72, 8-920-574-74-63.

Дом 50 кв. м, центр Алексеевки, хороший ремонт, все коммуникации в доме, тел. 8-980-371-75-72.

КУПЛЮ:

Подушки, перины, тел. 8-920-572-73-70.

МЯСО КРС, КОНИНУ ДОРОГО, ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ, ТЕЛ.: 8-910-225-54-37, 8-920-582-78-56.

Овец, коз, тел. 8-920-552-16-09.

ДОРОГО МЯСО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ, ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ. ПОРЯДОЧНОСТЬ В ЗАКУПЕ ГАРАНТИРУЕМ, тел.: 8-980-329-12-23, 8-920-587-30-64.

ДОРОГО МЯСО БЫКОВ КОРОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ. В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ ДНЁМ И НОЧЬЮ, тел.: 8-910-227-86-62, 8-910-321-94-84.

Металлолом, демонтаж, самовывоз, обращаться по тел. 8-906-583-25-09.

Срочный выкуп автомобилей и мототехники дорого в любом состоянии, тел. 8-951-152-62-80.

АВТО до 100 000 руб., можно под восстановление, тел. 8-951-132-30-39.

ВЫКУП АВТО В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ, тел. 8-903-887-44-09.

Приём аккумуляторов в Алексеевке, тел. 8-929-003-06-72.

Выкуп авто в любом состоянии, тел. 8-951-155-85-61.

КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ ДОРОГО.
тел. 8-951-154-94-38. ИП Бабин Е. А. Реклама

Водопровод. Отопление. Установлю вашу душевую кабину или изготовлю по вашим размерам. Выезд по району. Тел. 8-929-000-80-84.
Реклама

КУРЫ-НЕСУШКИ
ДОСТАВКА
БЕСПЛАТНО.
Т. 8-960-457-79-79.

Воронежская глазная клиника 25 июля проводит бесплатный приём по адресу: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 95.

Запись и справки по тел. 8-920-208-92-17.

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста. Реклама

Добровольцы России

● ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Постановлением Правительства РФ от 27 апреля 2024 года № 552 «О порядке поощрения и награждения за добровольческую (волонтерскую) деятельность нагрудным знаком «Доброволец России» определен порядок поощрения нагрудным знаком.

Нагрудным знаком «Доброволец России» решено награждать граждан, которые были заняты в добровольческой (волонтерской) деятельности не менее 500 часов за три года, представляющих представление к награждению, и которые внесли

значительный вклад в такую деятельность на территории России.

Добровольцы, проявившие самоотверженность, мужество и отвагу, совершившие героический поступок, представляются к награждению вне зависимости от вышеуказанных требований. Награждение волонтеров нагрудным знаком осуществляет Федеральное агентство по делам молодежи не реже одного раза в год.

Тамара ГРЕБЕНЮК,
старший помощник
Алексеевского
межрайонного прокурора.

Обратная связь

Каждый житель Алексеевского городского округа может высказать свое мнение о работе руководителей органов муниципальной власти, о степени удовлетворенности услугами, оказываемыми предприятиями и организациями различных сфер жизнедеятельности.

В первом полугодии 2024 года уровень удовлетворенности деятельностью руководителей органов местного самоуправления, предприятий (учреждений, организаций), предоставляющих услуги населению Алексеевского городского округа составил 80,05%. Наивысшую оценку получили 16 организаций округа.

Голосование проходит ежегодно в течение всего года. Опрос состоит из нескольких разделов. Жителей просят оценить такие сферы деятельности как ЖКХ, дорожное хозяйство, здравоохранение, образование, культура,

физкультура и спорт, социальная защита. Также можно поставить свою оценку поставщикам услуг. Это могут быть как предприятия жилищно-коммунального хозяйства, дорожные службы, так и конкретные школы, детские сады, поликлиники, дома культуры. Обратная связь, полученная от людей, указывает на «болевые точки» или, наоборот, выражает одобрение их работе. Эта информация используется для повышения эффективности и качества управления округом. Принять участие в опросе и высказать своё мнение может каждый житель округа, а для получения объективных и прозрачных итогов голосования при опросе используется авторизация пользователей через портал «Госуслуги».

**Пресс-служба
администрации
Алексеевского горокруга.**

АФИША ДОСУГА

Центральная детская библиотека

12 июля — «Вы в битве Родину спасли!» — час мужества, 11.00, 6+.

Городская детская модельная библиотека № 3
18 июля — «Сказочное детство» — час совместного чтения, 13.00, 6+.

ЦКР «Солнечный»
12 июля — «Третье ратное поле России» — концертная программа, посвящённая 81-летию Курской битвы и Прохоровского танкового сражения, большой зал, 13.30, 6+.
12 июля — «Живая нить традиций» — выставка декоративно-прикладного творчества в рамках губернаторского проекта «К соседям в гости».

19 июля — «Навстречу к звёздам» — отчётный концерт народного самодельного коллектива эстрадной студии и вокальной группы «Кураж».

Место проведения: большой зал, 16.00, 6+.

Парк культуры и отдыха
13 июля — «Львёнок из сердечек» — мастер-класс для детей, 19.00, 6+.

19 июля — «Летнее солнышко» — мастер-класс для детей, 19.00, 6+.

20 июля — «Джентельменские усы» — мастер-класс для детей, 19.00, 6+.

20 июля — «Кот, петух, лиса» — показ спектакля детского театра кукол «Карусель» центра культурного развития села Мухомудеровка, летняя сцена, 14.00, 0+.

Детская школа искусств
г. Алексеевка

19 июля — «Как пошли наши подружки» — концерт, 19.00, 6+.

26 июля — «Мечтай, твори и вдохновляй!» — концерт, 19.00, 6+.

Информация предоставлена управлением культуры администрации Алексеевского горокруга.

Гороскоп с 11 по 17 июля

Овен

Вероятны разногласия с окружающими, вплоть до бурных споров, но до серьёзных конфликтов дело не дойдёт. Постепенно получится во всём разобраться и найти компромиссные решения.

Телец

Могут возникнуть мелкие проблемы, но вы успешно с ними справитесь. Боевой настрой поможет разобраться с любыми сложностями. Вашей целеустремлённости останется только позавидовать.

Близнецы

Даже если вам покажется, что надо действовать без промедления, не торопитесь. Решение финансовых вопросов может подождать, сначала стоит всё хорошенько обдумать.

Рак

Смело приступайте к важным делам с самого утра. Велики шансы блестяще справиться с задачами. У вас хорошо получится расставлять приоритеты и концентрировать усилия в нужном направлении.

Лев

Возможны интересные предложения, не отказывайтесь от них. Удачный день для обсуждения вопросов, связанных с работой. Если у вас есть дети, получится здорово повеселиться вместе с ними.

Дева

Проявите осторожность, просчитывайте каждый шаг и не торопитесь. Желание сделать всё и сразу приведёт к ошибкам и разочарованию. Поэтому лучше запаситесь терпением и будьте внимательны.

Весы

Удача окажется на вашей стороне. Многие будут легко получаться, обстоятельства сложатся в вашу пользу. Вы сможете решить давние проблемы, к которым никак не могли приступить.

Скорпион

Сохраняйте спокойствие, оно вам понадобится. Привычные задачи потребуют приложения значительных усилий. Многие столкнутся с новым и непривычным, это заставит поразмышлять.

Стрелец

Придётся искать новые способы достижения целей, потому что привычные окажутся бесполезны. Немного позже понадобится вернуться к вопросам, которые вы когда-то отложили на потом.

Козерог

Не всё будет получаться так быстро, как вам бы хотелось, но серьёзных проблем не возникнет. Наберитесь терпения, иногда придётся приложить чуть больше усилий, а иногда просто подождать.

Водолей

Не слишком рассчитывайте на помощь окружающих, особенно в важных делах. Вы будете внимательны к деталям, вдумчивы и основательны, поэтому добьётесь впечатляющих результатов.

Рыбы

У вас хорошо получится убедить других в вашей правоте и подбирать верные аргументы. Если у вас возникли сложности с руководством, вам удастся разрешить все противоречия.

semeika.info

Результаты вселяют надежду

Алексеевка

По сложившейся ежегодной традиции в Алексеевском городском округе прошёл первый этап рейтингового соревнования среди сельхозтоваропроизводителей — «Объезд полей». Комиссия оценила качество проведения весенне-полевых работ, общую культуру земледелия, состояние лесополос, готовность машинно-тракторных парков к уборке ранних зерновых культур. Комиссионно были проверены угодия 10 хозяйств городского округа.

Весна текущего года оказалась одной из самых непредсказуемых для растениеводческой отрасли. Установившаяся жаркая погода в апреле поторопила начать сев всех сельскохозяйственных культур, возделываемых в регионе, и, как следствие, к началу мая были получены уже первые всходы.

Но, погода снова внесла свои коррективы и две волны заморозков погубили более пяти тыс. га посевов сельскохозяйственных культур в городском округе. Хозяйствами была проведена огромная работа по пересеву и вовлечению в сельскохозяйственный оборот земель, на которых произошла гибель растений. В результате проделанных работ в текущем году зерновые культуры размещены на площади 38376 га, технические — 41504 га, кормовые — 8096 га. Посевы находятся в хорошем состоянии, все площади обработаны от болезней, сорняков и вредителей.

В хозяйствах ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский и ООО «Агротех-Гарант» Щербаковское следует отметить хорошее состояние посевов сахарной свёклы и подсолнечника, представ-

ленных несколькими сортовыми группами, АО «Новая зерновая компания», как и в предыдущие годы, отличалась высоким качеством посевов сои, площадь которой увеличена до шести тыс. га. Также следует отметить, что данное хозяйство в текущем году первым в городском округе начало развивать органическое земледелие и выращивает озимую пшеницу и сою на экспериментальных участках без применения агрохимикатов.

Не сдаёт свои позиции хозяйство ООО «Луценково», у которого общая площадь посевов, пострадавших от заморозков, составила около одной тыс. га, из которых 577 га озимая пшеница. Хозяйство в такой непростой ситуации приняло решение и осуществило пересев кормовыми и техническими культурами, которые в настоящее время получили полный комплект агрохимических обработок и находятся в хорошем состоянии.

В хозяйствах занимающихся молочным животноводством, несмотря на весенние пересевы, в хорошем состоянии находятся кормовые культуры, особенно следует отметить кукурузу на силос и зелёный корм в ООО «Советское».

Результаты полевых работ, увиденные в ходе объезда полей, вселяют надежду на получение неплохих урожаев всех сельскохозяйственных культур.

В настоящее время хозяйства приступили к уборке ранних зерновых культур.

Алексей ГОРБАТЕНКО,
первый заместитель
главы администрации
Алексеевского
городского округа
по АПК и имуществу.
Фото Александра Панченко.



Комиссия осматривает свёклу на полях ООО «Агротех-Гарант» Щербаковское.

Красное

Перед стартом уборочной страды в Красненском районе прошёл традиционный объезд полей с участием главы администрации муниципалитета Александра Полторабатко, заместителя начальника департамента развития отраслей сельского хозяйства и продовольствия области — начальника отдела биологизации земледелия Александра Поддубного, руководителей и агрономов сельхозпредприятий, крестьянско-фермерских хозяйств, специалистов отдела сельского

хозяйства и Россельхознадзора. Маршрут пролегал по всей территории района с учётом охвата всех землепользователей. В ходе осмотра посевных площадей аграрии рассказывали об особенностях возделывания сельскохозяйственных культур, делились опытом. Было отмечено, что большинство посевов в районе обрабатываются на высоком технологическом уровне, с внесением полных доз удобрений, применением пестицидов и других необходимых средств. В результате урожай ожидается неплохой, несмотря на посевы некоторых сельхоз культур, пострадавших из-за майских заморозков. Такие выводы участники объезда сделали при осмотре площадей. А начался он с посещения пшеничного поля ООО «Русагро-Инвест». В этом хозяйстве есть на что посмотреть, и, главное, перенять опыт по возделыванию сельскохозяйственных культур. Ежегодно здесь выращивают высокие урожаи зерновых культур, сахарной свёклы и сои. Не стал исключением и текущий непростой по погодным условиям сезон. В этом комиссия убедилась, осмотрев поля хозяйства.

Отмечена высокая культура земледелия в ЗАО Агросоюз «Авида». Старший агроном хозяйства Александр Смирных рассказал о том, какой технологии придерживались при возделывании той или иной культуры, какими семенами сеяли и чем обрабатывали посевы.

В Агрофирме «Красненская» тучно наливающиеся колосья яровой пшеницы вселяют надежду на хороший урожай. Земледельцы сельхозпредприятия сделали всё необходимое, чтобы посевы зерновых культур и сои выглядели привлекательно. Везде проведена краевая обработка полей, установлены информационные таблички.

Участники объезда посмотрели и оценили состояние посевов сои, возделываемой по системе нулевой подготовки почвы. Кстати, эта бобовая культура во всех хозяйствах радует мощным развитием массы, а значит, обладает высоким потенциалом урожайности.

Комиссия побывала и на посевах крестьянско-фермерских хозяйств и сделала выводы, что предприниматели проводят грамотную агротехническую работу, поэтому виды на урожай у них не хуже, чем у крупных сельхозпроизводителей.

Подводя итоги объезда, аграрии сделали прогнозы на урожай текущего года, отметили важность применения семян отечественной селекции и обсудили обеспеченность хозяйств материально-техническими ресурсами. А гость из областного департамента Александр Поддубный подчеркнул, что в районе ежегодно заметно повышается культура земледелия и улучшается качество полевых работ, положительно отражаясь на урожае сельскохозяйственных культур.

Николай ЯРЦЕВ.
Фото автора.



Участники объезда осматривают плантации сои, принадлежащие ООО ПМТС «Красненское».

Погиб за Родину, за нас...

Россия всегда славилась отважными воинами, которые с честью выполняли священный долг перед Родиной. Так было в 1941-м, так происходит сегодня. В рядах бойцов, которые самоотверженно защищают мир и покой своих близких и всей страны на специальной военной операции, есть и наши, жуковские ребята. В музее сельской школы создана «Стена героев СВО». На ней — фотографии наших земляков, участников специальной военной операции, с информацией об их службе.



Таким улыбчивым был Сергей Жук. Таким он останется в памяти родных и близких.

Когда я смотрю на снимок одного военно-служащего, испытываю одновременно трепет, боль и гордость. С фотографии в чёрной рамке на меня смотрит голубоглазый улыбчивый Сергей Жук. Не хочется верить, что его не стало. У него было всё: семья, дети (старшая дочь удивительно похожа на папу), любимая работа — всё то, ради чего стоило жить. Но жизнь взмахнула своим чёрным крылом и разрушила будущее Сергея Михайловича. Чтобы узнать, каким он был, пообщалась с его близкими, однокурсниками, учителями. Вот что они рассказали.

Владимир Михайлович Жук, брат Сергея, учитель физической культуры Жуковской школы:

— Мой брат родился 1 февраля 1982 года в селе Жуково. У наших родителей — четверо сыновей. Я — самый старший, Серёжа — самый младший. Разница в возрасте составляет 16 лет. Родители работали в колхозе: мама — дояркой, отец — заместителем председателя колхоза по хозяйству. Папа умер, когда Сергею было девять лет, а мне — 25. В детстве брат был озорным, хулиганистым мальчишкой, но с большим и добрым сердцем. Очень любил животных. Подбирал брошенных котят, щенят, тасил их домой. Помогал по хозяйству: ухаживал за кроликами, пас гусей, кормил утят, цыплят, телят. Успевал погулять и подраться с соседскими ребятами, частенько приходил с подбитым глазом или разбитым коленом. Как и все мальчишки, не мог сидеть на месте и с удовольствием познавал мир. Очень любил технику, начиная с велосипеда, мотоцикла и заканчивая тракторами и машинами. Страсть эта сохранилась на всю его короткую жизнь.

После окончания школы Сергей работал в колхозе трактористом, водителем. Говорил: «Пока не накатаюсь

на тракторах и машинах, никуда учиться не пойду!». Мы уважали его выбор.

В августе прошлого года он добровольно подписал контракт с Министерством обороны Российской Федерации о прохождении службы в зоне СВО. Был водителем, подвозил на передовую боеприпасы, вывозил раненых с поля боя. Награждён медалью «За укрепление боевого содружества» за эвакуацию из горящего бокса мастерской автомобиля «Урал» с боеприпасами.

Погиб 14 декабря на территории Луганской Народной Республики. Верный присяге, братьям по оружию. За самоотверженность, мужество и отвагу, проявленные при исполнении воинского долга во время специальной военной операции, указом Президента России удостоен ордена Мужества посмертно. Очень жаль, больно, не хочется верить. Говорят, что ребята идут служить по контракту, преследуя материальную выгоду. Это не так, ведь жизнь за деньги не купишь. Это что-то другое, что присуще русскому человеку. Патриотизм, желание защитить семью, детей, людей...

Наталья Михайловна Жук, жена:

— С мужем мы были вместе больше 25 лет. Познакомились, когда ещё учились в школе. После того как я окончила университет, поженились. В 2009 году у нас родилась Ксюша, в 2018 году — Варя. Серёжа очень любил

дочек, много времени проводил с ними. Бывало, в садике карантин или ремонт — брал с собой на работу старшую дочь, если недалеко уезжал. Когда говорят, что муж не знает, как ребёнку памперс поменять или накормить — это мне непонятно. Сергей был лучшим отцом и мужем! Сколько помню, всегда был общительным, энергичным, настойчивым, умел держать себя в руках. Мог часами говорить и дискутировать об истории и политике.

Когда ушёл служить, сказал: «Я и так долго сидел... Я нужен там, чтобы их не было здесь». В конце августа Сергея с ребятами уже отправили на передовую. С начала сентября служил на Купянском направлении во взводе обеспечения 3-го мотострелкового батальона. Занимался доставкой грузов. Но на войне нет специальности. Приходилось и обороняться, и наступать, эвакуировать раненых, подбирать погибших с поля боя братишек (так сослуживцев в переписке называл солдат). На снимке он во второй машине. Первый «Урал» сторел, он успел выпрыгнуть. На связь выходил редко. Когда удавалось поговорить, часто повторял: «Вот победим, заживём, как прежде, спокойно, мирно, ты только чуть-чуть подожди... А если вдруг что, ты там не реви, держись...». До сих пор его смерть кажется нелепой ошибкой. Тяжело думать об этом, трудно говорить. Но он исполнил свой долг как настоящий мужчина.

Ксения, дочь:

— Мой папа самый красивый и лучший в мире. Он небольшого роста, плотного телосложения. Очень сильный. У него тёмные, густые, слегка вьющиеся волосы, но любил короткую стрижку. Круглое лицо, смуглая кожа (особенно летом). У папы были большие небесно-голубые глаза, тёмные ресницы, густые брови. Его изюминка — нос с горбинкой! Он очень любил историю, географию и физическую культуру. Никогда не сидел без дела, любил трудиться. Папа часто рассказывал мне об исторических событиях, когда я помогала ему в работе по дому. У нас есть большая историческая энциклопедия, которую он подарил мне и заставил прочитать. Признаюсь, очень интересная вещь! Ещё он любил большегрузные машины, занимался грузоперевозками, объездил почти всю Россию. С интересом рассказывал о тех местах, где был в командировках. Наверное, любовь к истории и географии передалась мне от отца.

Наша семья проводила много времени вместе. Поездки на отдых, рыбалку, в зоопарк, цирк, походы в парк — всё это теперь яркое, незабываемое прошлое. Я горжусь своим папой! Для меня он настоящий герой! Сильный, отважный, уверенный в себе, целеустремлённый. Мы очень по нему скучаем...

Алла Николаевна Дубина, учитель иностранного языка:

— Сергей Жук, мой ученик, был обыкновенным мальчишкой, каких тысячи в нашей огромной стране. Учился хорошо. Казалось бы, ничем не отличался от одноклассников, разве что только небольшим ростом. И всё-таки, отличался... Своей надёжностью, отзывчивостью. У Серёжи было огромное сердце, открытое и щедрое, наполненное солнечным светом, добрыми словами и делами. Никогда никого не обижал, младшие школьники ходили за ним табуном. Самый младший в семье, он рано остался без отца, поэтому старшие братья его баловали сладостями, фруктами, а он делился с другими ребятами.

Весёлый и жизнерадостный, шустрый, он успевал везде. До сих пор вспоминаю новогодний бал в 11 классе. Так в нашей школе заведено, что вечер к Новому году готовят выпускники. Сергей поразил своей находчивостью, когда предложил интересный сценарий праздника, придумал костюм снеговика для мальчишек-одноклассников, танец. Как же это было красиво, зажигательно, весело! Мне запомнился этот выпуск. Выросли достойные ребята.

Ольга Евгеньевна Забелина, директор школы, одноклассница Сергея:

— Сергей — хороший и верный товарищ. Поскольку его воспитанием и образованием занимался старший брат, учитель физической культуры, то какие соревнования, поход, туристический слёт без Серёги? (так его прозвали)? Костёр разожёт, обеда, ужины приготовит, всегда поделится всем, что у него есть. С ним всегда и везде было легко, с глубоким чувством ответственности он относился ко всему, что делал. Встречи выпускников проходили по его инициативе, ведь со всеми одноклассниками он поддерживал связь. Сергей отличался умением и талантом организатора, для него не было невыполнимых задач. А главное — те, кто были с ним рядом, загорались его энтузиазмом и жизнерадостностью. Про таких людей говорят: «Сказал — сделал». Он был человеком слова. Любящий сын, брат, муж, отец, верный друг и товарищ, очень любил жизнь. Сергей понимал, для чего идёт на СВО. Это был его выбор. Он погиб за Родину, за нас, спасая таких же солдат, как и он, от смертельной опасности. Вот он, русский характер! Кажется, прост человек, а пришла суровая беда, встал на защиту Отечества, семьи.

...Всё меняется в мире, но неизменным должна оставаться память о тех, кто отдал свою жизнь, чтобы жили другие. Поэтому в нашей школе состоялось открытие Памятного уголка выпускника: участнику СВО Сергею Жук и участнику локальных войн Виталию Рыбалко (погиб в 2000 году в Чечне). На мероприятии в их честь было сказано много добрых слов. Брат Сергея, Владимир Михайлович, обратился к школьникам: «Смейтесь, веселитесь, радуйтесь жизни, ребята! Детство — счастливая пора. Но, пробегая мимо уголка Памяти, хоть иногда задержитесь на минутку, вспомните тех, кто ценой собственной жизни подарил и продолжает дарить нам великое счастье — жить». От этой речи на глаза многих навернулись слёзы. Простые слова были услышаны и правильно поняты. Значит, сказаны они не зря, значит, память о героях будет жить. Юное поколение пронесёт её в своих сердцах и передаст потомкам, а герои-земляки навсегда останутся примером мужества и отваги.

Светлана ТКАЧ,
учитель русского языка
и литературы Жуковской
средней школы.
Фото из домашнего архива
семьи Жук.

Пора сенажная

ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

На полях ЗАО Агросоюз «Авида» продолжается заготовка сенажа для молочно-товарной фермы ЗАО «Молоко Белогорья». Для успешной зимовки скота аграриям предстоит заложить нынче не менее 17 тысяч тонн сочного корма из многолетних и однолетних трав, а также около одной тысячи тонн сена.

На начало текущей недели траншеи в хозяйстве пополнились свыше десяти тысячами тонн питательного корма. Вместе со специалистом отдела сельского хозяйства по растениеводству Анастасией Ильиной мы побывали у кормозаготовителей и оценили процесс заготовки. Старший агроном предприятия Александр Смирных пояснил, что сейчас механизаторы ведут второй укос люцерны. Объём июньского составил 6500 тонн. Зелёная масса хорошая, поэтому с намеченными планами должны справиться.

Следует отметить, что для того, чтобы корм получился питательным и качественным, требуется своя технология заготовки. В работе задействованы три косилки, столько же комбайнов, два валкообразователя и восемь КАМАЗов. Косилки

скашивают люцерну в валки, затем масса подвяливается на солнце, пока влажность не станет оптимальной. Затем в работу включаются кормо-борочные комбайны, которые подбирают валки, измельчают в бункере и загружают в автомобили для доставки в специальную траншею на территории комплекса. Там происходит тщательная трамбовка массы и последующая герметизация.

— За световой день отряд кормозаготовителей убирает до 200 гектаров многолетних трав. Оперативной и слаженной работе способствует высокая температура с небольшими ветрами. За счёт этого масса быстро провяливается, перерабатывается и отправляется в сенажную траншею. Мы рассчитываем ещё и на третий укос, но скорее всего он пойдёт уже на сено, — признаётся агроном.

Несколько слов хотелось бы сказать об уровне организации труда кормозаготовителей. Современная, высокопроизводительная техника работает без сбоев, потому что ею управляют квалифицированные специалисты, такие как братья Николай и Александр Мирошниченко, Сергей Жонкин и другие. Настроение у механизаторов хорошее, значит, с поставленными задачами они справятся и животноводы будут до-

вольны их работой. Напомню, что на молочно-товарном комплексе села Сетище поголовье одних только фуражных коров насчитывает 2100 голов. Продуктивность каждой составляет 10 тонн молока в год при двухразовой дойке. Это следствие не только качественной заготовки кормов и грамотного составления рационов, но и результат слаженной совместной работы полеводов, животноводов и всех сотрудников фермы.

Николай ЯРЦЕВ.
Фото автора.



Механизатор Сергей Жонкин на любых работах отличается трудолюбием и высокой ответственностью.



Уборочные комбайны быстро «съедают» валки скошенной травы.



Фото Александра Панченко.

На Центральном стадионе Алексеевки прошёл футбольный матч памяти игроков «Слободы» Александра Барыкина и Сергея Былдина. Он собрал членов семей ушедших из жизни футболистов, бывших и нынешних игроков команды, тренеров, руководителей, болельщиков.

Подробный фоторепортаж о памятном мероприятии — на странице «Зари» в соцсети ВКонтакте.

Заря Учредители: министерство общественных коммуникаций Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальной совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по четвергам.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев
Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Телефоны:
- редактор 3-55-22
- ответственный секретарь 3-57-24
- обозреватели 3-00-50, 3-41-89,
- бухгалтер (факс) 4-60-71
- отдел рекламы 3-56-55

Отпечатано в ООО «Прайм Принт Воронеж». 394026, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.
Подписной индекс П8922 Объем 4 п.л.
Тираж 8505 Заказ 4288
В печать по графику и фактически в 10.00
Дата выхода в свет: 11.07.2024 г.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.